Poštovane kolegenice i kolege!

Možemo se osvrnuti na značajnu godinu. Mnogo se diskusija vodilo između ECEC-a i Evropske komisije u pogledu nekoliko važnih tema, što je dovelo do vrlo zanimljivih rezultata: Koncept Komisije za "profesionalnu karticu" se umnogome promijenio tokom posljednjih mjeseci i sada postaje veoma blizak modelu predloženom od strane ECEC-a. Takođe, novi režim "zajedničkih načela obuke" koji će pratiti staru "zajedničku platformu" - model prikazuje mnoge aspekte iznijete u raspravi od strane ECEC-a i može postati zanimljiva opcija za inženjere.

Veliki događaj u 2011.godini bio je, naravno, naš prvi Dan inženjera u Briselu. To nije bila samo zanimljiva rasprava, već prvi korak na većoj vidljivosti naše struke u Evropi a dovelo je i do dosta novih kontakata koji mogu biti korisni za ECEC u budućnosti.

Ipak, još uvijek je mnogo posla pred nama u 2012.godini: samo pomislite na prijedlog Evropske Komisije o stručnim kvalifikacijama i o javnoj nabavci koji ćemo morati temeljito proučiti. Takođe ćemo se morati razvijati na rezultatima Dana inženjera što je prije moguće, koristiti nove kontakte i dalje povećanje vidljivosti ovlašćenih inženjera. No, za sada ...


... dozvolite mi da vam poželim


 
srećnu, zdravu i uspješnu
Novu godinu i božićne praznike!


Unaprijed se radujem našoj saradnji u 2012. godini!


Srdačan pozdrav,
Josef Robl


VIJESTI IZ EVROPE

1. Dan evropskih inženjera 
Evropski savjet inženjerskih komora (ECEC) i Evropski savjet građevinskih inženjera (ECCE) su organizovali prvi Dan evropskih inženjera 8. decembra 2011. u Briselu.
Prisustvovalo je više od 100 osoba, mnogi od njih na visokim položajima DG Evropske Unije, članovi Evropskog parlamenta, nacionalnih reprezentacija u EU, predstavnici nacionalnih ministarstava na visokim položajima, predstavnici međunarodnih i domaćih inženjerskih organizacija itd.
Opseg događaja bio je pokazati presudnu ulogu i doprinos ovlašćenih inženjera u društvu i služenje javnom interesu i izgradnji kvalitetnog života i održive životne sredine. Događaj je pokušao pokazati da ovlašćeni inženjeri pružaju visok kvalitet usluga, projektuju i izgrađuju životnu sredinu i potrebnu infrastrukturu za poboljšanje kvaliteta života evropskih građana i djeluju kao profesionalci u okviru visokih moralnih i etičkih standarda težeći održivom razvoju.
Raspravljalo se se vodile oko dvije glavne evropske teme javne nabave i profesionalna mobilnost. Izlagači su bili Maria Damanaki - povjerenik Evropske Komisije za pomorstvo i ribarstvo, Adel Al Kharafi - predsjednik Svjetske federacije i organizacija (WFEO), Etelka Barsi-Bataky - predsjednik Mađarske komore inženjera, povjerenik Vlade Dunavske strategije, Jürgen Tiedje - voditelj Odjeljenja za slobodno kretanje profesionalaca,
Heide Rühle, MEP i predstavnici ECEC-a i ECCE-a. Događaj je dobio vrlo pozitivne povratne informacije i bio je pozitivan korak u saradnji ECEC i ECCE.
Za ključne govore i prezentacije vidjeti: 
http://www.ecec.net/1st-european-engineers-day/?stage=Live

Pregled DSK / profesionalne kartice
Dugo očekivani prijedlog za modernizaciju Direktiva stručnih kvalifikacija predstavljen je 19. decembra 2011.g.

Ključni elementi prijedloga:
- Uvođenje evropskih profesionalnih - kartica je povezana s optimizovanim postukom priznavanja koji se sprovodi unutar postojećeg Informacijskog  sistema unutarnjeg tržišta (IMI), a biti će u obliku elektronskog sertifikata
- Bolji pristup informacijama o priznavanju stručnih kvalifikacija
- Uvođenje opštih okvira u pogledu obuke i opštih testova za obuku, mijenjanje zajedničke platforme, bi trebalo ponuditi mogućnost produživanja mehanizama automatskog priznavanja za nova zanimanja.
- Međusobna evaluaciona praksa za regulisane struke: novi mehanizam je uveden u Direktivi. Države članice će osigurati popis svojih regulisanih profesija i opravdati potrebu za regulaciju.
http://ec.europa.eu/internal_market/qualifications/docs/policy_developments/modernising/COM2011_883_en.pdf
Modernizacija EU politike o javnim nabavkama:
Dana 20. decembra Komisija je predstavila paket mjera čiji je cilj modernizovati pravila EU o javnim nabavkama. Ova modernizacija će biti u obliku dvije nove Direktive o nabavkama za koje se očekuje da će biti usvojene od strane Savjeta i Evropskog parlamenta krajem 2012.g., kao i Direktive o dodjeli ugovora o koncesiji.
http://ec.europa.eu/internal_market/publicprocurement/modernising_rules/index_en.htm

VIJESTI IZ ORGANIZACIJA ČLANICE ECEC-a

Consiglio Nazionale degli Ingegneri
Novi Upravni odbor Consiglio Nazionale degli Ingegneri preuzeo je dužnost 24. novembra 2011.g.:
Predsjednik Inž. Armando Zambrano
Potpredsjednik Inž. Fabio Bonfà
Zamjenik potpredsjednika Inž. Gianni Massa
Glavni tajnik Inž. Riccardo Pellegatta
Blagajnik Inž. Michele Lapenna
Savjetnik Inž. Giovanni Cardinale
Savjetnik Inž. Gaetano Fede
Savjetnik Inž. Andrea Gianasso
Savjetnik Inž. Hansjorg Letzner
Savjetnik Inž. iun. Ania Lopez
Savjetnik Inž. Massimo Mariani
Savjetnik Inž. Angelo Masi
Savjetnik Inž. Nicola Monda
Savjetnik Inž. Raffaele Solustri
Savjetnik Inž. Angelo Valsecchi


Inženjerska Komora Hessen-a, Njemačka
25-to godišnjica Inženjerske komore Hessen proslavljena je u Wiesbadenu dana 18. avgusta.
Potpredsjednik ECEC-a Natchev održao je govor upućujući čestitke u ime ECEC-a.
G. Natchev uručio Komori Hessen-a posebnu nagradu "Plaket" u ime Bugarske inženjerske komore, područje Sofiji, izražavajući dobre saradnje između dvije Inženjerske komore tokom poslednje tri godine.
Potpredsjednik ECEC-a Kammeyer istaknuo u svom govoru da Evropska inženjerska profesionalna politika mora težiti jasnim pravilima i jasnoj odgovornosti. Jasno formulisani kvalitativni standardi za inženjere, kao uporedivi širom Europe će potsticati kvalitet i ugled evropskih inženjera. (Artikel Deutsches Ingenieurblatt 10/11- Seite 62 FF "Deutlich und Dringend")


Inženjerska komora Crne Gore

Jubilej od 10 godina postojanja Inženjerske komore Crne Gore proslavljen je u ponedjeljak 31. oktobra u Kraljevskom pozorištu "Zetski dom" na Cetinju.
Svečanosti su prisustvovali ministar održivog razvoja i turizma, g-din Predrag Sekulić, i njegovi suradnici, predsjednik Svjetske federacije inženjerskih organizacija g-din Marwan Abdelhamid, predsjednik Evropskog savjeta inženjerskih komora, g-din Josef Robl, predstavnici Inženjerskih komore Slovenije, Srbije, Makedonije, Hessen-a i mnoge druge ugledne zvanice iz zemlje i okruženja.
Čestitke povodom Dana Komore između ostalih uputili su i predsjednik Crne Gore g-din Filip Vujanović i predsjednik Vlade Crne Gore g-din Igor Lukšić.

Pored prigodne svečanosti, u godini jubileja, prvi put od osnivanja, Inženjerska komora Crne Gore uručila je Nagradu za životno djelo i Godišnje nagrade, za ostvarene rezultate u struci iz oblasti uređenja prostora i izgradnje objekata. 

Komora je, po prvi put, proglasila i počasne članove. Povelju o počasnom članstvu dobili su predsjednik ECEC-a g-din Josef Robl, predsjednik WFEO g-din Marvan Abdelhamid, predsjednici Komora članica Evropskog savjeta inženjerskih komora, članovi Izvršnog odbora ECEC i predsjednik Inženjerske komore Hesen. 

Jubilej je, pored svečanosti i izložbe radova nagrađenih, obilježen i publikovanjem Monografije (2001-2011), kao i prvog broja časopisa “Pogled” koji je posvećen svim relevantnim aktivnostima vezanim za Inženjersku komoru Crne Gore. 

Na dan jubileja, Inženjerska komora je potpisala Sporazum o saradnji sa Crnogorskom akademijom nauka i umjetnosti i uručila Uvjerenja o položenom Stručnom ispitu inženjerima članovima Komore.


Komora inženjera u investiciono projektovanje – Bugarska
Druga međunarodna konferencija "Balkanski seminar za seizmičko inženjerstvo" pod motom "Smanjenje seizmičkog rizika kroz bezbjedno projektovanje" uspješno je realizovana u Sofiji, Bugarska 6 – 7. oktobar  2011.g. Konferencija je održana pod pokroviteljstvom i uz podršku ECECa i ECCEa. 16 radova, koje su predstavili eksperti, odraz su posljednjih rezultata i uspješne studije slučaja. Više od 200 ovlašćenih projektanata učestvovalo je na forumu.


Colegio de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos, Španija

23. i 24. februara 2012.g. održaće se VI Nacionalni građevinski Kongres u Valensiji, Španija. Svi organizacije članice ECECa i visoke škole se pozivaju. 
http://www.meetandforum.net/CINCA6/

U aprilu 2012.g. održaće se Generalni Izbori za Odbor Colegio de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos.

 

ECEC PREGLED DATUMA ZA 2012.


Subota, 10. mart 2012.g., ECEC IO, Mađarska
Subota, 30. jun 2012.g., ECEC IO, Makedonija
Subota, 29. septembar 2012.g., ECEC IO, Kipar

Petak 16. novembar 2012.g., ECEC IO, Austrija
Subota, 17 novembar 2010.g., ECEC GAM, Austrija
