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1. CILJ KOJI SE ŽELI POSTIĆI

Organizovanje okruglog stola ili savjetovanja na temu „Alternativni izvori energije“ sa podnaslovima „Principi projektovanja i ugradnje“ kao i „Pravilna upotreba i održavanje“ ima za cilj da se ova problematika po samoj svojoj suštini inženjerske prakse približi prije svega mašinskim inženjerima projektantima a svakako i ostalim zainteresovanim  kao što su arhitekte, građevinci, investitori, ekolozi, zaštitari i sl.
Moguće da ja nisam dovoljno obaviješten, ali mi se čini da je potrebno da se  pređe sa deklerativnog, površnog, načelnog i samo korisnog, na druge praktične aspekte korišćenja alternativnih izvora energije. Drugim riječima treba  omogućiti  upoznavanje šireg broja inženjera projektanata sa međunarodnim  standardima u ovoj problematici. Sa standardima u projektovanju i korišćenju.


Zato, na ovom okruglom stolu treba izložiti tok proračuna potrebe za energijom za jedan objekat bilo da je to porodična kuća, stambeni objekat ili proizvodni pogon. Zatim, treba dati tok proračuna alternativnog izvora energije i to za toplom vodom i za strujom. Međusobnu komparaciju pojedinih izvora energije (solarno, fotonaponski, vetrenjače i toplotne pumpe).


Na ovaj način se sa mjesta autoriteta kao što je inženjerska komora uvodi red i vrši jedna sveobuhvatna preventiva od mogućih grešaka i sveobuhvatne blamaže i bruke inženjera sa jedne strane i prevare investitora od svakojakih firmi koje nude raznorazne proizvode. Ja ne mislim da se prevare i bruke mogu potpuno izbjeći ali se bar može sugerisati šta je ispravan put da do svega gore navedenog ne dođe.


Ako se predpostavi da se ovo uspješno realizuje baš kako je rečeno, onda se možemo približiti i još jednom cilju koji nije manje važan a to je uvođenje standarda ili preporuka. Ovde bi Zavod za standardizaciju mogao da se uključi pa ili da pomogne u davanju metodologije koju treba primijeniti za donošenje standarda ili preporuke. 

Takođe, ako se procijeni da je sve ovo moguće ostvariti, (ovu procjenu treba da daju merodavni autoriteti u inženjerskoj komori) tada je potrebno na sva zvona (mediji) promovisati inženjersku komoru kao instituciju koja živi u realnom svijetu, zarad realnih ljudi i zarad rješavanja realnih, životnih problema. Ovo bi bio jedan od dobrih argumenata da se komori vrate ovlašćenja koje je imala. Realno gledano, ta ovlašćenja joj  i pripadaju.

2. PREDLOG NAČINA REALIZACIJE 
Realizovan okrugli sto bi, prema mom viđenju, izgledao:
Pozvani i/ili zainteresovani učesnici ovog stola ili savjetovanja u jednom predvorju, ispred sale u kojoj će se održati skup, se evidentiraju, dobijaju radni materijal i čekaju da se počne sa radom. Moguće je osvježenje. Nisam siguran da ovo treba. Potpuno isto kao što je organizovan EUROKOD. Bilo je dobro. 
U nekom prostoru-sali, neki izlagači prezentiraju materijal koristeći moderna pomoćna sredstva-video bim i sl.  Učesnici prate izlaganja i kasnije, da li nakon svakog izlaganja ili grupe izlaganja uzimaju učešće u diskusiji.

Zbog nivoa organizatora (IKCG), a u skladu sa dosadašnjom organizacijom sličnih skupova kojim sam ja prisustvovao, na pauzi ili pauzama koju/e treba obavezno predvidjeti, učesnici moraju imati priliku da dobiju osvježenje (čaj, kafa, sok, voda i sl). Verovatno je to za učesnike gratis. 

Tu su sredstva informisanja, javni servis ili neke druge TV kuće.

Ako je ovo dovoljno tačno i dovoljno dobro idem dalje.
· Prostor

Verovatno je ovaj elemenat organizacije generalno riješen sa organizacijama koje imaju interesa da rade i sarađuju sa IKCG ili je to po privatnim prijateljskim relacijama. Svaki prostor gdje sam do sada bio meni lično  odgovara. (Hotel Podgorica, Plantaže). 

· Evidentiranje

Evidentiranje učesnika treba da odrade članovi naše strukovne komore. Potrebna su dva člana. Obim angažovanja: pola sata na sam dan. Za pripremu spiskova članova komore treba zamoliti stručne službe IKCG. Treba pripremiti ili blanko obrasce zbirne ili pojedinačne u kojima učesnik kojeg nema na spisku članova upisuje potrebne a tražene podatke.
· Radni materijal
E, ovo je ključni detalj.
To bi mogao biti zbornik radova kojima je urađena revizija. Radove trebaju uraditi ili pojedinci-eksperti u ovoj oblasti ili firme koje se bave proizvodnjom opreme u ovoj oblasti. Svima njima treba uputiti adekvatan poziv. Lično mislim da ovo nije problem jer se posredno radi o priznanju. Pojedinci su vjerovatno zaposlenici fakulteta a firme renomirane inostrane a mogu i naše.

Spisak potrebno angažovanih lica i firmi treba da uradi IO naše komore.

Pripremu, oblik, obim i stil pripremljenog materijala između ostalih treba da kreira i Zavod za standardizaciju. Zašto oni? Pa zato što bih ja bio zadovoljan i kad bi dati materijal, ako ne u vidu nacrta standarda, a ono u vidu validne preporuke ili uputstva bio dat na korišćenje zainteresovanim stranama. Verovatno u ovoj oblasti postoje pravila kako se šta provjerava i kako se vrši odabir materijala za jedan standard.   
3. KOGA TREBA POZVATI
· Inženjerska komora Crne Gore,
· Univerzitet Crne gore,

· Unija poslodavaca,

· Privredna komora Crne Gore,

· Zavod za standardizaciju,

· Poznati stručnjaci iz ove oblasti,

· Proizvođači opreme iz ove oblasti

4. DINAMIČKI PLAN
Dostava radnog materijala Predsjedniku IO MK MI Pr.dr. M.Bulatoviću do 05.11.2009.godine,
Davanje primjedbi na radni materijal, implementiranje istih u materijal  i usvajanje konačne varijante do 20.11 2009.godine.
Formiranje Organizacionog odbora okruglog stola.

Upućivanje poziva za učešće do 25.11 2009.godine

Za izradu radova treba dati 2 mjeseca a to je Nova godina. Preciznije -20 januar 2010.godine.

Rad na pripremi materijala za štampu treba da traje do druge polovine februara 2010 a okrugli sto oko 01.03.2010.

