Izvršnom odboru Strukovne komore mašinjskih inženjera Crne Gore
n/r predsjedniku Prof.dr.Miodragu Bulatoviću
                                                                                                 Podgorica

Predmet:Platforma za plan rada
Poštovani gosp. predsjedniče,

U skladu sa zaključcima i preporukama Skupštine IKCG od 05.11.2009. i Vašim usmenim sugestijama dostavljam Vam predlog  Platforme za izradu plana rada SKMICG za 2010. godinu.

Napominjem, da se predloženi sadržaj aktivnosti oslanja na Strategiju razvoja mHE u Crnoj Gori, (koju je donijela  Vlada Crne Gore 2006. godine),  kao i na odredbe člana 10 Statuta IKCG.
S poštovanjem,

Prilog:Platforma

                                                                Predsjednik Skupštine SKMICG
                                                               Prof.dr. Milo Mrkić,dipl.ing.maš.

Podgorica, 08.11.2009.
Platforma: SKMICG-mHE-2010
U 2010. SKMICG planira da u kontekstu obnovljivih izvora eneregije(OIE) obrađuje sledeće tematske jedinice:

1.Poslovno tehnička saradnja sa institucijama: Ministarstvo ekonomije Crne Gore i UNDP Podgorica.

Cilj: Da Ministarstvo ovlasti SKICG da zastupa njegove interese u dijelu  Ugovora o saradnji na razvojno-istraživačkim projektima mHE između ove dvije institucije;
2.Poslovno tehnička saradnja sa institucijom Energetski institut ″Hrvoje Požar″-Zagreb.
Cilj: Redakcija, aktuelizacija i objavljivanje stručne publikacije: Strategija razvoja mHE u Crnoj Gori-Podgorica 2006;
3.Poslovno tehnička saradnja sa institucijom European Small Hydropower Association (ESHA, president prof. Pelikan)-Brisel.

Cilj: Redakcija, aktuelizacija i objavljivanje stručne publikacije: Laymans guidebok-How to develop small hydro site;
4.Poslovno tehnička saradnja sa institucijom : Institut za standarzizaciju Crne Gore (direktor prof.dr. Miodrag Perović, dipl.ing.maš.)

Cilj:Prevod, pretraživanje, redakcija i objavljivanje stručne monografije: EU standradi primjenjivi za mHE;
5.Poslovno tehnička saradnja sa institucijom : Zveza organizacij za tehnično kulturo Slovenije-Ljubljana

Cilj: Redakcija, aktuelizacija i objavljivanje stručne monografije: Zgradimo majhno hidroelektranu;
6. Poslovno tehnička saradnja sa institucijom : Udruženje koncesionara mHE u Crnoj Gori

Cilj:Inženjerska logistika(stručni nadzor) u fazama istraživanja, projektavanja, izgradnje i eksploatacije mHE koje su predmet koncesija.
Napomena: Pojam poslovno tehničke saradnje podrazumijeva međusobne posjete stručnjaka u cilju razmjene iskustava i organizovanje okruglih stolova u toku trajanja saradnje, a obavezno prilikom promocije stručnih publikacija.

Obrazloženje
Prema Svjetskom Savjetu za energiju postavljena su tri osnovna strateška cilja za 21. vijek za ostvarivanje održivog razvoja svijeta koja su međusobno povezana i to:

-Pristupačnost izvorima energije znači da energija mora biti dostupna po cijenama koje su prihvatljive i održive;

-Raspoloživost energetskim izvorima u smislu kontinualne dugoročne ponude;

-Prihvatljivost u smislu usklađenosti razvoja i životne sredine.

U ovom kontekstu pristupačnost OIE, njihova raspoloživost u svim zemljama svijeta, prihvatljivost za lokalne namjene i decentralizovanu proizvodnju energije i omogućavanje zaštite životne sredine, takođe, predstavljaju koncepte koji se međusobno prožimaju. 
Naime i na lokalnom i na globalnom nivou samo istovremenim ispunjavanjem sva tri zahtjeva OIE mogu da obezbjede koncept održivog razvoja svijeta.

Samim tim OIE omogućavaju usklađenost četiriE(Energija, Ekologija, Ekonomija i Efikasnost) u daljem razvoju čovječanstva.

U ovom kontekstu u Crnoj Gori su na institucionalnom nivou usvojeni svi strateški zakonski dokumenti u domenu politike pripreme i izgradnje mHE i to, u prvom redu, iz područja energetike, prostornog uređenja i građevinarstva, imovinsko-pravnih odnosa, privatnog ulaganja u javni sektor, zaštite okoline i prava privrednih društava. Samim tim predmetna normativna rješenja sadržana u važećim propisima objektivno pružaju realnu zakonsku osnovu za realizaciju projekata planiranja i izgradnje mHE.

Međutim, neuvažavanje propisane procedure i objektivna stručno-institucionalna neosposobljenost trenutno angažovanih ključnih subjekata na ovom planu kako lokalnog tako i republičkog nivoa u Crnoj Gori, po mom mišljenju, ne garantuje efikasnu realizaciju u praksi započetih projekata istraživanja i razvoja, izgradnje i eksploatacije mHE (dodijeljene koncesije za 8 malih vodotoka) kao i onih koji su u proceduri verifikacije nadležnih organa(tender za koncesiju novih 10 malih vodotoka).

U ovom kontekstu, mislim, da je učinjena strateška greška što u sadašnjem institucionalno-organizacionom modelu angažovanih ključnih subjekata nema, praktično najvažnijeg subjekta, Inžinjerske komore Crne Gore.

Jer, uloga IKCG u procesu implementacije EU normi koje su primjenjive za mHE počev od faze dodjeljivanja koncesije, razvojnih istraživanja, zatim projektovanja i izgradnje i konačno eksploatacije mHE u relevantnu crnogorsku legislativu, a zatim i građevinsku praksu može i mora imati vrlo značajnu dimenziju i mora biti prepoznata na adekvatan način od strane nadležnih resornih organa Crne Gore kao nezaobilazan partner na realizaciji ovog značajnog zadatka, što, zapravo, predstavlja aspekt zastupanja javnog interesa u ovoj oblasti, u pravom smislu značenja ove odrednice, kako je Zakonom o uređenju prostora i izgradnji objekata utvrđeno u dijelu koji se odnosi na ingerencije IKCG.

Namjera autora ove Platforme jeste da pokrene inicijativu za kandidaturu SKIKCG da, u narednom periodu, uz koordinaciju resornog Ministarstva, kao i u saradnji sa svim relevantnim stručnim i naučnim institucijama u zemlji i u inostranstvu, a u skladu sa objektivnim finansijskim mogućnostima, upotrijebi kadrovske potencijale svojih kao i članova drugih strukovnih komora i to, u prvom redu, nosilaca ovlašćenja za projektovanje, nadzor i rukovođenje kao i eksperata u svojim oblastima bude u ime IKCG nosilac aktivnosti koje joj objektivno pripadaju u domenu teorijske i praktične inženjerske podrške u procesu implementacije već započetih, odnosno planiranih razvojno-istraživačkih projekata mHE u Crnoj Gori.
S poštovanjem,

                                                                Predsjednik Skupštine SKMICG

                                                               Prof.dr. Milo Mrkić,dipl.ing.maš.

Podgorica, 08.11.2009.

