Inženjerska komora Crne Gore

Prilog uz tačku 1.

PRIJEDLOG ZAPISNIKA 

drugog dijela I sjednice Upravnog odbora
Nastavak Sjednice održan je 14.05.2009. godine, u prostorijama Inženjerske komore  Crne Gore sa početkom u 19.00 časova.

Sjednica je održana sa Dnevnim redom usvojenim na prvom dijelu Sjednice održanoj 09.04.2009. godine:

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa prethodne Sjednice;

2. Razmatranje i usvajanje prijedloga izmjena i dopuna Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Stručnoj službi Komore i upoznavanje sa sadržajem ugovora o uređivanju međusobnih prava, obaveza i odgovornosti između Upravnog odbora Komore, kao poslodavca i radnika Stručne službe Komore, koji su zasnovali radni odnos u Komori na neodređeno vrijeme;

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Kolektivnog ugovora Stručne službe Inženjerske komore Crne Gore;

3. Upoznavanje sa planovima rada strukovnih komora i određivanje sadržine plana rada Komore za 2009. godinu;

4. Upoznavanje sa aplikacijom Strukovne komore inženjera građevinarstva za učlanjenje u Evropsku komoru građevinskih inženjera;

5. Tekuća pitanja:

5.1. Pokretanje inicijative za podnošenje zahtjeva za osnivanje Ministarstva za uređenje prostora i izgradnju objekata;

5.2. Razmatranje i usvajanje Prijedloga pravilnika o načinu upisa i brisanja članova u Registar Komore.
Sjednici su prisustvovali: 

· Ljubo Dušanov Stjepčević, dipl.inž.arh. – predsjednik

· Pero Vukčević, dipl.inž.arh. – član

· mr Boris Ilijanić, dipl.inž.arh. – član 

· Oliver Marković, dipl.inž.građ. član

· dr Željka Radovanović, dipl.inž.građ. član

· mr Milojica Zindović, dipl.inž.maš. – član

· dr Miodrag Bulatović, dipl.inž.maš. – član

· Ratko Vujović, dipl.inž.el. – član

· dr Branislav Glavatović, dipl.inž.geol.- član
Opravdano odsutni: Rade Đuričković, dipl.inž.el. i dr Mijomir Bošnjak, dipl.inž.znr. 

Sjednici je prisustvovao predsjednik Skupštine Komore, prof. dr Radenko Pejović. 

Sjednici su prisustvovali radnici Stručne službe Komore: Mirjana Bučan, mr Slavica Vidaković i Biserka Vujović. 
Opravdano odsutna Aleksandra Gvozdenović.
Sjednici na zahtjev predsjednika Upravnog odbora, prisustvovao spoljni saradnik dr Aleksandar Kovačević, dipl.pravnik.
Zapisnik vodio Svetislav Popović.

Dnevni red, sa unešenim izmjenama usvojenim na prvom dijelu Sjednice usvojen.

Tačka 1. Dnevnog reda
Zapisnik sa prethodne Sjednice i Zapisnik sa prvog dijela Prve sjednice Upravnog odbora usvojeni su jednoglasno, bez primjedbi.

Tačka 2. Dnevnog reda

Zaključkom usvojenim na Prvoj sjednici Upravnog odbora, članovi Upravnog odbora, u ograničenom vremenskom periodu, dostavili su Stručnoj službi Komore svoje primjedbe na Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Stručnoj službi Komore i Kolektivni ugovor Stručne službe Komore. 

Svoje primjedbe dostavili su četiri člana Upravnog odbora Komore:
· dr Mijomir Bošnjak, dipl.inž.znr.,
· Rade Đuričković, dipl.inž.el.,
· Ratko Vujović, dipl.inž.el. i
· Pero Vukčević, dipl.inž.arh. 

Na primjedbe, Stručna služba je sačinila obrazloženja - odgovore koji su blagovremeno dostavljeni svim članovima Upravnog odbora. 
U diskusiji po ovoj tački Dnevnog reda posebna pažnja posvećena je dostavljenim primjedbama.
Član Upravnog odbora Pero Vukčević, dipl.inž.arh. je, govoreći o primjedbama koje je dostavio, saopštio da je dati tekst primjedbi njegov lični stav a ne stav Strukovne komore arhitekata. Svoje primjedbe je okarakterisao kao plod nedovoljne informisanosti. Nije bio upoznat sa argumentima datim u prilogu poziva za nastavak Sjednice i ostalom dokumentacijom. Odustao je od svojih primjedbi.
Članovi Upravnog odbora, posebnu pažnju poklonili su pitanju nadležnosti resornog Ministarstva po pitanju prava nadzora i obaveznosti saglasnosti na opšta akta Komore.

Rasprava po pitanju nadležnosti Ministarstva odložena je i po istoj, rasprava se vodila nakon usvajanja opštih akata navedenih u Dnevnom redu.

Članovi Upravnog odbora razmatrajući Prijedlog pravilnika o sistematizaciji, prihvatili su ponuđeni tekst Prijedloga sa izmjenama:

· da u članu 3. stav 2., alineja 13 gdje umjesto početne riječi »daje«, treba unijeti riječ »obezbjeđuje«,
· da gdje postoji nadležnost u opisu poslova vezana za licence dodati »......... ukoliko bude prenijeto u nadležnost Komore«
Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Stručnoj službi Komore usvojen je tako što su prisutni članovi Upravnog odbora glasali na slijedeći način:

· 6 članova glasalo je za usvajanje teksta Pravilnika sa unešenom utvrđenom izmjenom,
· 3 člana su bila uzdržana,

· protiv nije glasao ni jedan član.
Usvojena je Odluka o odlaganju primjene Pravilnika do 01.06.2009. godine.

U diskusiji, koja se odnosila na obaveznost učesnika koji potpisuju Kolektivni ugovor u Stručnoj službi Komore, uz pomoć spoljnjeg saradnika, advokata docenta dr Aleksandra Kovačevića, zaključeno je da Kolektivni ugovor potpisuju Poslodavac, kojeg zastupa Predsjednik Komore i ovlašćeni predstavnik Sindikalne organizacije Stručne službe Komore.

Usvojen je prijedlog, da se, bez obzira na navedenu, utvrđenu, nadležnost iskaže dobra volja, u interesu građenja partnerskih odnosa sa nadležnim Ministarstvom, Kolektivni ugovor ponudi na ovjeru i potpis istom. 
Iznesena je obavezujuća rezerva, da ukoliko u datom roku akt ne bude potpisan od nadležnog Ministarstva, ili ako bude dat negativan stav prema istom, navedeni Pravilnik će se pravosnažno primjenjivati potpisan od strane Poslodavca i predstavnika Sindikalne organizacije Stručne službe Komore.
Iznos otpremnine za radnike, koji budu evidentirani kao tehnološki višak, utvrđen je na 24 bruto lična dohotka koja je radnik ostvario u prethodnom obračunskom periodu.
Nije prihvaćen prijedlog da se u slučaju sporazumnog raskida radnog odnosa isplaćuje otpremnina.

Kolektivni ugovor Stručne službe Inženjerske komore Crne Gore usvojen je tako što su prisutni članovi Upravnog odbora glasali na slijedeći način:
· 7 članova glasalo je za usvajanje teksta Pravilnika sa unešenom utvrđenom izmjenom,

· 2 člana su bila uzdržana,

· protiv nije glasao ni jedan član.
Tačka 3. Dnevnog reda

Kroz diskusiju koja se odnosila na planove rada strukovnih komora, zaključeno je da je, saglasno i ranijim prijedlogom Predsjednika Komore, neophodno da sve strukovne komore izvršavaju svoje programe, a da tekuće potrebe i aktivnosti mogu biti finansirane iz sredstava Komore. Najava izmjena i dopuna programa strukovnih komora građevinskih i mašinskih inženjera će biti prihvaćena kroz tekuće zahtjeve.
Stručnoj službi Komore dat je zadatak da za sve strukovne komore pripremi jednake uslove za stipendiranje po jednog studenta iz struke.
Tačka 4. Dnevnog reda

Prihvaćena je aplikacija strukovne komore građevinskih inženjera za učlanjenje u Evropsku komoru građevinskih inženjera. Utvrđeno je da se odluka o učlanjenju strukovnih komora u strukovna udruženja podržavaju uz adekvatnu odluku Upravnog odbora.
Tačka 5. Dnevnog reda

· tema 5.1.

Zaključeno je da Predsjednik Komore sačini pismo Mandataru Vlade Crne Gore sa prijedlogom da se formira zasebno ministarstvo za uređenje prostora i izgradnju objekata. Pismo dostaviti članovima Upravnog odbora, elektronskom poštom kako bi bile dostavljene eventualne sugestije i dopune. Usaglašenu verziju pisma dostaviti Mandataru. 

· tema 5.2.

Predloženo je da se odloži usvajanje Pravilnika o uspostavljanju i vođenju registra, članova Komore, a da članovi UO daju svoje prijedloge oko rješavanja pitanja razdvajanja inženjera na domaće i strane.
Obzirom na veliki broj specifičnosti načina upisa državljanstva na prostoru bivše Jugoslavije, kroz prijedloge će se doći do rješenja, a usvajanje Pravilnika će biti na naredoj sjednici.
Kroz diskusiju doneseni su slijedeći zaključci:

· da članovi UO dostave svoje prijedloge o visini upisnine i članarine obzirom na primjedbe članova,
Stručna služba je zadužena da sačini prijedlog finansijskog plana za ovu godinu pa da to bude parametar određivanja članarine;
· Predsjednik Skupštine je iznio zahtjev da se održi Skupština Komore radi usvajanja plana rada Komore i završnog računa Komore,
Sjednica bi se trebala održati do sredine, godine, radi hitnosti odluke;
· da se kroz okrugle stolove sa odgovarajućom tematikom, animiranjem medija kroz intezivnu komunikaciju i saopštenja, održavanjem i drugih afirmativnih skupova, prezentira javnosti rad Komore, njen značaj i vrši puna afirmacija inženjerskih struka;
· da se daje diskreciono pravo Predsjedniku Komore da odlučuje o materijalnom poslovanju Komore, kroz finansiranje potrebe struka po zahtjevima, kao i da donosi odluku koja se tiče rasporeda radnika na radna mjesta, uključujući i generalnog sekretara uz informisanje Upravnog odbora.

Sjednica je završila sa radom u 22.20 časova.
   Prijedlog zapisnika sačinio:



  
    PREDSJEDNIK

Svetislav Popović, dipl. pravnik
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Arh. Ljubo Dušanov Stjepčević
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Upravni odbor

