Inženjerska komora Crne Gore

ZAPISNIK
sa II sjednice Skupštine
Inženjerske komore Crne Gore

Sjednica je održana u sali „Plantaže“, Podgorica, 31.03.2010. godine sa početkom u 11,00 časova.
Sjednicom je predsjedavao predsjednik Skupštine Komore prof.dr Radenko Pejović, dipl.inž.građ.
Na prijedlog Predsjednika Skupštine delegati su jednoglasno, u radno predsjedništvo Sjednice izabrali:
· Pera Vukčevića, dipl.inž.arh 
· dr Miloša Kneževića, dipl.inž.građ. 
· Ratka Vujovića, dipl.inž.el. 

· prof.dr Miodraga Bulatovića, dipl.inž.maš. 
· dr Mijomira Bošnjaka, dipl.inž.znr.
Za Sjednicu je jednoglasno usvojen 

Dnevni red
1. Verifikacija delegata Skupštine Strukovne komore arhitekata;

2. Izbor verifikacione Komisije;

3. Usvajanje Zapisnika sa I Sjednice Skupštine;

4. Izvještaj o radu Komore u periodu između dvije Sjednice (05.11.2009.-31.03.2010. godine);

5. Razmatranje i usvajanje Završnog računa Komore za 2009. godinu i upoznavanje sa Izvještajem revizorske kuće “Eurorev“;

6. Razmatranje i usvajanje Programa rada Komore za 2010. godinu i upoznavanje sa Finansijskim planom za 2010. godinu;

7. Razno.

Tačka 1. Dnevnog reda
Na prijedlog Strukovne komore arhitekata, delegati su jednoglasno verifikovali mandate Vlaste Mandić i Mirke Đurović, članova svoje Strukovne komore umjesto, Srećka Žitnika i Milana Catića.
Tačka 2. Dnevnog reda

Na prijedlog Predsjednika Skupštine Komore za Verifikacionu komisiju su jednoglasno izabrani:
· Dušan Kokić, dipl.inž.građ. – predsjednik

· Milorad Lukić, dipl.inž.građ. – član

· Reuf Zejnelagić, dipl.inž.maš. – član.
Po prebrojavanju pristupnih listi, Predsjednik Verifikacione komisije je izvijestio Predsjednika Skupštine da Sjednici prisustvuje 55 delegata, što je dovoljan broj za njen zakonit rad i odlučivanje.
Predsjednik Skupštine je objavio početak rada II sjednice Skupštine Komore.

Tačka 3. Dnevnog reda

Zapisnik sa I sjednice usvojen je jednoglasno.
Tačka 4. Dnevnog reda

Na Izvještaj o radu Komore nije bilo konkretnih primjedbi.
Dušan Kokić je zatražio objašnjenje o sudbini dvije inicijative koje su bile zaključci sa prethodne Sjednice, a to je:

· Obraćanje nadležnom Ministarstvu sa zahtjevom vraćanja Komori javnog ovlašćenja utvrđivanja ispunjenosti uslova za izdavanje licenci.

· Pokretanje inicijative za ocjenu ustavnosti člana 136. Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata pred Ustavnim sudom Crne Gore.

Generalni sekretar Komore je informisala delegate da su odluke Skupštine ispoštovane. 

Takođe, Kokić je iznio problem nestručnog i neadekvanog sadržaja licenci fizičkim licima koje izdaje Ministarstvo. Naime, izdate licence, u velikom broju, sadrže odredbe koje ne preciziraju usmjerenja u okviru struka, neadekvano se utvrđuju vrste projekata i radova koje se odnose na stručna usmjerenja. Takav način utvrđivanja ispunjenosti uslova za izdavanje licenci fizičkim licima unosi pometnju u postupku rada tenderskih komisija kao i u radu komisija za reviziju projekata.
Delegati Srđan Laković i Milorad Janković su podržali takvu diskusiju i potvrdili da se kroz ovjeru stranih licenci, kao i u licencama domaćih inženjera, teško narušavaju kriterijumi poštovanja usmjerenja u strukama. Kao primjer navedena je licenca izdata državljaninu Srbije, koji je energetičar, a u skladu sa izdatom licencom, radio je reviziju dijela tehničke dokumentacije za slabu struju.

Zatraženo je da se protiv takvih lica pokrenu krivične prijave.

O navedenom problemu izjasnio se i prof.dr Arsenije Vujović, dipl.inž.građ. Podržao je iznijete stavove i zaključio da je Komora zadužena za stručan rad inženjera u oblasti izgradnje objekata kao i zaštitu javnog interesa i interesa inženjerskih struka u toj oblasti. Zatražio je od Upravnog odbora Komore da utvrdi postojanje navedenih licenci koje ugrožavaju društveni interes i donese odluku o vođenju zakonom propisanih postupaka odgovornosti za izdavanje takvih licenci.

Prof.dr Vujović je kazao da Komora ne može da nestane na osnovu nekog Zakona. Komora je organizaciono, kadrovski i finansijski dovoljno jaka da samostalno funkcioniše. Komora može da izdaje svoje licence koje bi poštovali privredni subjekti.

Predsjednik Komore, dodatno obrazlažući izvještaj o radu Komore, obavijestio  je delegate da je Komora izvršila odluke Skupštine koje su proslijeđene nadležnom Ministarstvu. Takođe je nastojao da ostvari i kontakt sa Ministarstvom radi dogovora o nastavljanju započetih razgovora. Na sva nastojanja nije uslijedio odgovor od Ministarstva. Izrazio je bojazan da, kroz institut »giljotine zakona« koji slijedi, može doći do ukidanja Komore kroz zakonska rješenja. Smatra se kao hitno rješenje zakazivanje sjednice UO kako bi se donijela odluka šta dalje preduzimati u očuvanju Komore.
Na osnovu utvrđenih prijedloga, u što kraćem roku zakazati sjednicu Skupštine Komore sa samo jednom tačkom dnevnog reda »Budućnost Komore«.

Da UO uputi pismo nadležnom Ministarstvu, sa akcentom na izloženu problematiku, sa zahtjevom da se prekine sa navedenom praksom izdavanja neadekvatnih licenci. 
Da to bude zaključak Skupštine, predložio je Predsjednik Skupštine Komore.
Izvještaj je prihvaćen, uz date inicijative, jednoglasno.

Tačka 5. Dnevnog reda

Program rada Komore za 2010.godinu usvojen je jednoglasno.
Delegati Skupštine su razmatrali i finansijski plan Komore, čije je donošenje u nadležnosti Upravnog odbora.
Tačka 6. Dnevnog reda

Predsjednik Komore je informisao delegate Skupštine o održavanju skupa komora Jugoistočne Evrope koji organizuje Komora. Teme skupa su određene da se bave razmjenom iskustava i organizacijom uređenja komora u okruženju.
Obzirom na pripremljeni dnevni red i kontakte sa učesnicima skupa, očekuje se podrška Inženjerskoj komori Crne Gore u vidu zaključaka, u nastojanju da se realizuju planirana nastojanja da se Komora postavi na odgovarajuće mjesto u društvu i vrate joj se ranije utvrđene nadležnosti.

Kroz diskusiju po ovoj tački dnevnog reda raspravljano je o:

· Minimalnim tarifnim uslovima u projektovanju.

Zaključeno je da se u što kraćem roku pristupi izradi Prijedloga pravilnika. Da Komisija radi na istom a da kasnije bude izvršeno njegovo usaglašavanje sa podzakonskim aktom:
· Podržano je organizovanje i održavanje okruglih stolova kao najboljeg načina edukacije inženjera i afirmacije Komore i struka. 
· Zaključeno je da Upravni odbor još jednom razmotri finansijski plan u pogledu uravnoteženosti prihoda i rashoda.

· Predloženo je da se pokrene postupak da inženjeri, članovi Komore, kao obavezu, dostave podatke o svojim firmama, zaposlenju kao i projektima, revizijama i tehničkim prijemima koje su radili u izvještajnom periodu. 
Navedeno je potrebno radi omogućavanja kontrole i evidencije. Sve podatke neophodno je postaviti na sajtu Komore.

· Da Upravni odbor Komore preduzme sve mjere da se stane na put nekontrolisanom izdavanju licenci. Neophodno je, pored zaštite javnog interesa, da se zaštite domaća pravna i fizička lica.
· Zaključeno je da se, na osnovu evidencije o prisustvu delegata, delegatima koji odsustvuju dva puta prestane mandat delegata Skupštine i izaberu se u strukovnim komorama drugi. Zaključak je usvojen jednoglasno.

· Zaključeno je da Komora u posljednjem periodu radi većim usponom kada je u pitanju ostvarivanje njene pune uloge zacrtane Statutom i zakonom.
Sjednica je završila sa radom u 13,15 časova.
Zapisnik sačinio:



     PREDSJEDNIK SKUPŠTINE
Svetislav Popović, dipl. pravnik 

      KOMORE




                             Prof.dr Radenko Pejović
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