На основу чланa 3. Етичког кодекса архитеката Србије, којим је дефинисано да је за прекршаје архитеката у односу на овај кодекс надлежан Суд части Асоцијације српских архитеката, на основу пријаве Предрага Т. Јанића из Ниша против  Александра Кековића из Ниша, Суд части у саставу: Андрија Маркуш, председник, Зоран Маневић, Весна Лазић, Велимир Ћеримовић, Стеван Мићић, и Марко Стојановић пр АСА, чланови, донео је следећу

О д л у к у
Александар Кековић из Ниша направио је грубу повреду члана 13. Етичког кодекса архитеката Србије и члана 16. Правилника о конкурсима из области архитектуре и урбанизма (по коме је конкурс спроведен) на начин што је као председник жирија за избор најбољег дела на Конкурсу за идејно урбанистичко-архитектонско решење централне зоне Врања, на седници од 15.12.2010. године учествовао у додели прве награде Марјану Петровићу, свом сараднику у свом „Архитектонском атељеу АМ“, са којим је (као пројектанти), управо тада, испред тог бироа, реализововао пројекат Пословног објекта инвеститора „Аудио БМ“, Нови Сад, за који је добијена грађевинска дозвола уп-бр.351-191/2010-06, чиме је поред повреде члана 4. Етичког кодекса, угледа архитекте и струковне организације, дошао у сукоб интереса.

О б р а з л о ж е њ е
 Предраг Т. Јанић из Ниша поднео је пријаву Суду части Асоцијације српских архитеката против  Александра Кековића из Ниша, оптужујући га, између осталог, да је повредио Етички кодекс архитеката Србије и Правилник о конксурсима из области архитектуре и урбанизма (по коме је спроведен конкурс) тиме што је као председник жирија за избор најбољег дела на Конкурсу за идејно урбанистичко-архитектонско решење централне зоне Врања, на седници од 15.12.2010. године учествовао у додели прве награде Марјану Петровићу са којим је као пројектантом у свом „Архитектонском атељеу АМ“ сарађивао, а баш тада на пројекту Пословног објекта инвеститора „Аудио БМ“, Нови Сад, за који је утврђено да је добијена грађевинска дозвола уп-бр.351-191/2010-06.

 У одговору на пријаву, Александар Кековић негирао је надлежност Асоцијације српских архитеката и Суда части да се могу бавити његовим поступцима у архитектури, уз које је навео да оптужбе Предрага Т. Јанића не стоје, не стоји да му је Марјан Петровић асистент на Факултету и да је сувласник фирме „АМ“, већ да је само он власник те фирме.

Суд части је размотрио и извео пружене доказе, којом приликом је закључио, што је неспорно и међу странкама, да је Александар Кековић био председник поменутог жирија и да је Марјану Петровићу (са Бојаном Стојановићем, као коаутором) додељена прва награда. У одговору на оптужбе Александар Кековић не негира њихову присну сарадњу и поменути заједнички пројекат са Марјаном Петровићем. У то да ли је Кековић сам власник бироа или заједно са Петровићем и да ли му је Петровић асистент, као доказе још ближе сарадње, Суд части је оценио да није потребно улазити, као небитне, код већ доказане присне пословне сарадње на пројектовању. За поменуте статусе (асистент, власништво предузећа) као небитне било је довољно објашњење Кековића.

Суд части је закључио да је Александар Кековић из Ниша направио грубу повреду члана 13. Етичког кодекса архитеката Србије да архитекта: „не може користити свој положај у сврху прибављања послова за себе или свог пословног партнерта“, повреду члана 16. Правилника о конкурсима из области архитектуре и урбанизма (по коме је конкурс спроведен), који гласи: „На  конкурсу не могу узети учешћа особе: 1) лица која су непосредно ангажована у организовању конкурса и 2) лица у најужем сродству са наведеним у такчи 1 и она лица која најнепосредније са њима сарађују у моменту трајања конкурса (стални партнери, власници пројектног бироа и сл)“, чиме је повређен и члан 4. Етичког кодекса, то јест углед архитеката и њихових струковних удружења.

Одговор на питање Александра Кековића о пословима којима се може бавити АСА налази се у регистрацији код надлежног органа, уз чињеницу да је и сваки архитекта, поготову асоцијација архитеката, позван да постави питања о овако озбиљним кршењима Кодекса.
ПРАВНА ПОУКА:  Приговор на ову одлуку Суда части може се доставити у року од седам дана Управном одбору Асоцијације српских архитеката.

По члану 7. Правилника о раду Суда части, одлука Суда части нема карактер пресуде и нема никакво правно дејство, већ је искључиво моралног карактера. Ову одлуку саопштити свим архитектима, непосредно или путем јавних гласила, удружењима архитеката, коморама и повезаним организацијама.
29.8.2011.год, Београд
СУД ЧАСТИ
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