Z A P I S N I K
II SKUPŠTINE STRUKOVNE KOMORE MAŠINSKIH INŽENJERA CG

Dana 22.10.2010. god. odrzana je II SKUPŠTINE STRUKOVNE KOMORE MAŠINSKIH INŽENJERA CG, kao strukovne komore iz sastava INŽENJERSKE KOMORE CRNE GORE. Skupština je održana u Podgorici, zgrada Tehničkih fakulteta, sala 225 na II spratu (bivša svečana sala Rektorata) sa početkom u 11 časova.

Skupštinu je otvorio predsjednik Skupštine Strukovne komore mašinskih inženjera CG Prof. dr Milo Mrkić i predložio sljedeći dnevni red:
1. Izbor Radnog predsjedništva Skupštine;

2. Izbor i izvještaj Verifikacione komisije;

3. Izbor i verifikacija novih delegata Skupštine SKMI i Skupštine IKCG;

4. Usvajanje Zapisnika sa I Skupštine Strukovne komore mašinskih inženjera Crne Gore, (u prilogu)

5. Izvještaj o radu, sa finansijskim izvještajem, SKMI u periodu između dvije skupštine; (u prilogu)

6. Razmatranje i usvajanje plana rada SKMI za 2011. god. (u prilogu)

7. Razmatranje saradnje IKCG sa državnim organima Crne Gore; 

8. Izbor – reizbor predsjednika IKCG;

9. Tekuća pitanja.

I. Izbor Radnog predsjedništva Skupštine
Na prijedlog predsjednik Skupštine u Radno predsjedništvo izabrani su:
- Mrkić Milo, predsjednik Skupštine SKMI

- Tanja Gomilanović, potpredsjednik IOSKMI i

- Miodrag Bulatović, predsjednik IOSKMI

II. Izbor verifikacione komisije i utvrđivanje kvoruma Skupštine
U cilju utvrđivanja kvoruma Skupštine izabrana je Verifikacionu komisiju u sastavu:
- Zejak Bižo,

- Manojlović Tanja,

- Vučković Ljubomir

Verifikaciona komisija je utvrdila da radu Skupštine prisustvuje  23 delegata, čime je ispunjen statutarni uslov da postoji kvorum za dalji rad Skupštine.
Predsjednik Skupštine je stavio na razmatranje predloženi DNEVNI RED i kako nije bilo prijedloga za izmjenu i dopunu predloženi dnevni red je usvojen i Skupština je nastavila sa radom.

III .Izbor i verifikacija novih delegata Skupštine SKMI i Skupštine IKCG

 Zbog neispunjavanja staturanih obaveza (neplaćanja članarina) na prijedlog Izvršnog odbora, Skupština je donijela odluku da se iz evidencije članova IK brišu sljedeći članovi Skupštine SKMI, tako da im istovremeno prestaje mandat delegata Skupštine strukovne komore:

- Domazetović Vuko,

- Mrvaljević Vladimir,

- Jokić Slobodan,

- Vujošević Nebojša i

- Lukšić Joško.

Skupština je izabrala nove sljedeće delegate:
- Zarubicu Svetomira,

- prof. dr Dečana Ivanovića,

- mr Svetlanu Pješčić,

- mr Boža Zejaka,

- Jasnu Rakočević

Iz istih razloga Skupštini SKMI je umjesto dosadašnjih delegata u Skupštini IKCG:

- Domazetović Vuko,

- Mrvaljević Vladimir,

- Jokić Slobodan

Izabrala sljdeće delegate:

- Zarubicu Svetomira,

- prof. dr Dečana Ivanovića,

- mr Svetlanu Pješčić,

IV. U okviru 4 tačka dnevnog reda usvojen je Zapisnika sa I Skupštine Strukovne komore mašinskih inženjera Crne Gore.
Zapisnik je jednoglasno usvojen sa napomenom da nije ispoštavana odluka da se na sljedećoj – ovoj Skupštini pripremi i usvoji Poslovnik o radu Skupštine.

Predsjednik IOSK obrazložio je da se u pripremi II Skupštine, koristio Poslovnik Skupštine IK, ali da će za sljedeću Skupštinu Posovnik biti pripremljen.
V. U okviru pete tačka dnevnog reda - Izvještaj o radu, sa finansijskim izvještajem, SKMI u periodu između dvije skupštine, koji je obrazložio  predsjednik IOSKMI prof. dr Miodrag Bulatović bilo je više diskusija što je rezultiralo sljedećim zaključcima:
· Prihvaćena je konstatacija da su stručne aktivnosti u 2009 godini bile podređene organizacionom konstituisanju IKCG,
· Ocijenjeno je da je angažovanje IOSK, odnosno SKMI u tom periodu bilo primjereno uobičajenom pozitivnom djelovanju mašinskih inženjera u radu IKCG,

· Realizacija stručnih aktivnosti SKMI u 2009 i posebno u 2010 (savjetovanja, tri okrugla stola, organizacija i učešće u organizaciji stručnih inženjerskih skupova) je zadovoljavajuća,
· Angažovanje SKMI vidi se i kroz realizovane tročkove koji su u 2009. bili 3052 € a u 2010 do oktobra 11.517 €.

· Bilo je primjedbi na nekompletnost finansijskog dijela izvještaja tako da je zaključeno da se finansijski izvještaj kompletira podacima o sredstvima koja SKMI odvaja za Stručnu službu IK, kao i objasni šta se dešava sa neutrošenim sredstvima na kraju godine.

Izvještaj je prihvaćen uz sugestiju da se nejasnoće iz finansijakog dijela riješe i o njima Skupština bude obavijestena elektronskim putem.

VI. Šesta tačka dnevnog reda je Razmatranje i usvajanje plana rada SKMI za 2011. god. koji je obrazložila potpredsjednik IOSKMI mr Tanja Gomilanović, izazvala je živu diskusiju, koja se odnosila na aktivnosti u kojima mašinski inženjeri mogu dati konretan doprinos. Konstatovano je da je to prije svega ENERGETSKA EFIKASNOST, što treba obraditi planom. Takođe je data podrška daljim aktivnostima na angažovanju SKMI u oblasti OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE, posebno sa naglaskom na HIBRIDNE SISTEME OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE.

Delegati su predložili da plan bude bolje finansijski obrazložen u smislu iznosa ovih sredstava.
Predloženi plan rada SKMI za 2011. je prihvaćen uz navedene dopune.
VII. Sedma tačka dnevnog reda bila je Razmatranje saradnje IKCG sa državnim organima Crne Gore
Prilog za ovu tačku delegati su dobili naknadno e-mailom ali i u pisanoj formi na samoj sjednici.

Mr Milojica Zindović, član UOIK, veoma detaljno, jasno i koncizno, pripremio je materijal u kojem je hronološki prikazao razvoj inicijative Ministarstva za prostorno planiranje i z.ž.s. za promjenu Statutom određene i definisane organizacije IKCG.

G- din Zindović je na Skupštini, u kracem izlaganju, i pored materijala, upoznao delegate sa ovom problematikom.
Predsjednik IOSKMI Miodrag Bulatović, upoznao je delegate sa stavovima IOSKMI po ovom pitanju.

Poslije diskusije, delegati su podržali stav IOSKMI i donijeli sljedeći zaključak:
Skupština SKMI smatra da je rad Inženjerske komore CG u uzlaznom trendu, da je kontraproduktivna svaka reorganizacija unutar Komore u bližem vremenu. Skupština pruža podršku sadašnjoj organizaciji Komore i punom poštovanju Statuta i drugih akata Komore i odlukama Upravnog odbora. Skupština smatra da  sve inicijative koje bi se odnosile na kvalitetne promjene u rada Komore, treba razmatrati, pod uslovom da su argumentovane. Skupština smatra da sve promjene koje se tiču statutarnih promjena moraju biti razmatrane na skupštinama strukovnih komora.

VIII. Osma tačka dnevnog reda je Izbor – reizbor predsjednika IKCG

Uvodnu riječ u vezi ove tačke dnevnog reda dao je predsjednik IOSKMI i član UOIKCG prof. dr Miodrag Bulatović.

Skupština je jednoglasno prihvatila stav IOSKMI u vezi sa izborom – reizborom predsjednika IKCG, koji će se obaviti na Skupštini IKCG, da  mišljenje o pozitivnom radu IK, znači i povjerenje UOIK i njenom predsjedniku. 
Prema tome Skupštini SKMI predlaže da se sadašnji predsjednik IKCG Ljubo Dušanov Stjepčević kandiduje i izabere za predsjednika u sljedećem mandatu.
IX. U okviru poslednja tačka dnevnog reda - Tekuća pitanja ili razno, postavljeno je pitanje visine upisne članarine u IKCG sa prijedlogom da se po mogućnosti umanji.
Dato je u zadatak IO da ovo pitanje razmotri i preduzme odgovarajuće aktivnosti a o ishodu obavijesti delegate Skupštine.

Apelovano je na članove SKMI da aktivnije koriste SAJT Inženjerske komore, koji je raznovrstan, ali očigledno nedovoljno korišćen.
Skupština je završila sa radom u 14 časova.

Predsjednik Skupštine SKMI prof. dr Milo Mrkić, zahvalio se delegatima na aktivnom učešću u radu i pozvao ih da u restoranu Tehničkih fakulteta nastave druženje uz prigodnu zakusku.
22.10.2010. god.

Predsjednik Skupštine SKMI
Prof. dr Milo Mrkić, s.r.
