Z A P I S N I K 
SA II SJEDNICE SKUPŠTINE 

INŽENJERSKE KOMORE CRNE GORE
Sjednica je održana dana 20. novembra 2008. godine, u Podgorici, u Sali »Plantaže« Tuški put bb, sa početkom u 11 časova.

Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine prof. dr Radenko Pejović, dipl.inž.građ. i upoznao prisutne sa razlozima zasijedanja II Sjednice Skupštine i nakon nje Konstitutivne Sjednice.

Za Sjednicu predložen slijedeći 

DNEVNI  RED

1. Izbor verifikacione komisije;

2. Usvajanje zapisnika za prethodne sjednice;

3. Izvještaj o radu Komore;

4. Usvajanje finansijskog izvještaja Komore;

5. Raspuštanje Skupštine.

Dnevni red je usvojen, jednoglasno bez primjedbi.
1. Izbor verifikacione komisije
Za predsjednika verifikacione komisije predložen je Dušan Kokić, dipl.inž.građ., a za članove dr Mijomir Bošnjak, dipl.inž.znr i Ratko Vujović, dipl.inž.el.
Jednoglasno je prihvaćen izbor Verifikacione komisije.
Verifikaciona komisija je dala izvještaj o prisutnosti delegata na Sjednici Skupštine i to: od 100 pozvanih delegata prisutan 51 delegat, od čega 10 delegata iz reda Strukovne komore arhitekata, 11 delegata iz reda Strukovne komore građevinskih inženjera, 8 delegata iz reda Strukovne komore elektro inženjera, 11 delegata iz reda Strukovne komore mašinskih inženjera i 11 delegata iz reda Strukovne komore drugih inženjerskih struka.

Izvještaj Verifikacione komisije je prihvaćen jednoglasno i utvrđeno je da Skupština može da počne sa radom.
2. Usvajanje zapisnika za prethodne sjednice
Zapisnik sa prethodne Sjednice Skupštine usvojen je sa slijedećim primjedbama:
· za prvi dio Sjednice Skupštine koja je održana 07. maja 2008. godine izabrana je Verifikaciona komisija u sastavu: Zoran Đurđenović, dipl.inž.arh., Rajko Radusinović, dipl.inž.el. i mr Olga Radulović, dipl.inž.građ., a za drugi dio Sjednice Skupštine koja je održana 05. juna 2008. godine izabrana je verifikaciona komisija u sastavu: Dušan Kokić, dipl.inž.građ., Vladislav Nikić, dipl.inž.arh i mr Olga Radulović, dipl.inž.građ.

· da prilog uz Zapisnik budu amandmani na prijedlog Statuta koje je u pisanoj formi predao Božidar Pavićević, dipl.inž.građ.

3. Izvještaj o radu Komore

Predsjednik Komore Arh. Ljubo Dušanov Stjepčević je podnio izvještaj o radu Komore u proteklih šest mjeseci. Naglasio je da je Komora u nevedenom periodu pokrenula niz aktivnosti koje se odnose na saradnju Komore sa Komorama u okruženju, odredila svoje članove za Komisije koje su formirane za izradu pravilnika po osnovu Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata (»Sl. list CG«, br. 51/08), imenovala Komisiju za davanje primjedbi na Zakon, formirala Komisiju za polaganje stručnog ispita, uručila 28 Uvjerenja o položenom stručnom ispitu, donijela odluku o učlanjenju planera u Inženjersku komoru Crne Goru. Dalje je istakao da je niz aktivnosti odloženo zbog poslova koji su proizišli zbog stupanja na snagu novog Zakona odnosno usaglašavanja rada Komore sa istim. Kao značajno istakao je da je postignuto jedinstvo u radu Strukovnih komora.
4. Usvajanje finansijskog izvještaja Komore

Finansijski izvještaj o radu Komore prihvaćen je jednoglasno bez primjedbi.

5. Raspuštanje Skupštine

Predsjednik Skupštine je upoznao prisutne da je neophodno raspuštanje Skupštine iz razloga konstituisanja nove Skupštine Komore. 

Prijedlog je prihvaćen jednoglasno bez primjedbi.

Skupština je završila sa radom u 11,50 časova.

MB/BA

Zapisnik sačinila:

Mirjana Bučan, dipl.pravnik

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE

Prof. dr Radenko Pejović, dipl.inž.građ
Dostavljeno:

· Predsjedniku Skupštine,





· Članovima Skupštine,
· a/a.
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