ZAPISNIK

sa sjednice Izvršnog odbora u proširenom sastavu

Strukovne komore elektro inženjera

Sjednica je održana 20.10.2010. godine, u Sali hotela „City“ - Podgorica, sa početkom u 13.00 časova.

Sjednici su prisustvovali članovi IO SKEI:
· Ratko Vujović, potpredsjednik

· Vladimir Đurišić, član

· Srđan Laković, član

· Dragan Peruničić, član, 

· Miljan Đurković, član

· Risto Lekić, član.

Sjednici iz opravdanih razloga nijesu prisustvovali Rade Đuričković i  Željko Maraš .

Na sjednicu su bili pozvani i svi članovi Skupštine IKCG iz Strukovne komore elektro inženjera, a pozivu su se odazvali:  Slobodanka Mijailović, Olivera Popović, Rajko Matović, Rajko Radusinović, Dragutin Durutović, Slobodan Đurović i Slobodan Drašković.

U ime Stručne službe Inženjerske komore Crne Gore sjednici su prisustvovali Mirjana Bučan, dipl. pravnik i mr Slavica Vidaković,dipl.oec.

Sjednicu je otvorio potpredsjednik IO SKEI Ratko Vujović.Upoznao je prisutne da će na zahtjev i u dogovoru sa predsjednikom SK Radom Đuričkovićem, a u saglasnosti sa ostalim članovima IO SKEI , do održavanja redovnih izbora, on obavljati funkciju predsjednika SK. Delegati Strukovne komore su istakli da nemaju ništa protiv takve odluke uz opasku da su sve promjene dobre koje će unaprijediti rad  SK EI.Neslaganje je izrazio delegat Durutović Dragutin koji smatra da treba da se sazove Skupština SK EI na kojoj bi se izvršio izbor, a Rade Đuričković da se smijeni sa mjesta predsjednika ukoliko to ne želi da radi.
Takođe ih je upoznao da će umjesto Nikole Jablana (koji je brisan iz registra zbog neplaćanja)  i Antona Simonovića.(koji je umro),  dva nova člana Skupštine IKCG iz SK elektro inženjera biti: Slobodan Drašković i Vujičić Dragica, sa smjera elektronika-zbog procentualne zastupljenosti.
Za Sjednicu je predložen slijedeći

DNEVNI RED:

1. Aktuelna pitanja rada i funkcionisanja Komore;
2. Priprema za sjednicu Skupštine IKCG,

3. Razno.

Tačka 1. Dnevnog reda: Aktuelna pitanja rada i funkcionisanja Komore
Ratko Vujović je ukratko upoznao prisutne sa Programom rada SK za 2010.godinu i istakao da je isti zamišljen dosta ambiciozno, ali nije ostvaren zbog pasivnosti članova SK EI. Napomenuo je da sredstva postoje . Predlaže da se organizuju okrugli stolovi, seminari, putoavanja na sajmove i slično. Predložio je da jedan okrugli sto bude sa temom Uslovi za projektovanje- jaka i slaba struja. 
Vladimir Đurišić je predložio da se održi okrugli sto na temu nejasnoća u pojedinim propisima vezano za pitanje tretiranja magistralnog puta koji prolazi kroz grad, da li se tretira kao magistrala ili kao gradska ulica.   Predložio je da se na okrugli sto pozovu inspektori, putari, saobraćajci, Sekretarijat za urbanizam.  Ratko Vujović je predložio da aktivnosti oko koordinacije ovog okruglog stola preduzme Vladimir Đurišić., a za okrugli sto Projektovanje-slaba struja preduzme Srđan Laković. 

Rajko Radusinović je pozdravio ideju da se na sjednicu pozovu delegati Skupštine. Predlaže da novac koji im stoji na raspolaganje utroše makar za posjete sajmovima i slično. 

Nakon sprovedene diskusije zaključeno je da se organizuje okrugli sto – „Opšti uslovi projektovanja u energetici i elektronici”, sa apelovanjem na učesnike da dostave aktuelne teme za održavanje okruglih stolova. 
Tačka 2. Priprema za sjednicu Skupštine IKCG,

Ratko Vujović je upoznao prisutne sa dnevnim redom za predstojeću sjednicu Skupštine IKCG
1. Razmatranje realizacije Plana rada sa inicijativom za održavanje (što skorije) okruglog stola na temu: Uslovi za projektovanje u elektrotehnici i eventualnih predloga i inicijativa za održavanje nekih drugih okruglih stolova;

2. Izbor novih članova Skupštine Strukovne komore elektro inženjera (Dopuna i prekompozicija);

3. Formiranje spiska članova za mentorstvo i rad u komisijama za polaganje stručnih ispita;

4. Dogovor oko održavanja Skupštine Strukovne komore EI;

5. Priprema za održavanje Skupštine Inženjerske komore CG;

6. Upoznavanje sa predlogom dnevnog reda.
7. Informacija o izboru predsjednika Komore i eventualni predlog kandidata.
Diskusija je otvorena o pravilniku o minimalnim cijenama .Većina prisutnih se složila da je usvajanje ovog pravilnika i izrada Pravilnika o sadržini tehničke dokumentacije koje treba da uradi nadležno ministarstvo vrlo važno za Komoru i inženjerske struke.Durutović smatra da nije u redu da se usvaja Pravilnik o minimalnim cijenama koji je praktično prepisan.Presjedavajući sjednice se nije složio sa ovakvom konstatacijom i istakao je da je na ovom pravilniku radila i komisija u prethodnom sastavu a da je nova komisija nastavila sa radom akcentirajući mogućnosti praktične primjene i pravne zaštite projektanata od strane Komore.. 
Vođena je diskusija vezana za firme koje ovjeravaju projekte, a iste ih ne rade i predloženo je da se takva pojava iskorijeni preko Inženjerske komore. Istaknuto je da se država ne pridržava zakona, a samim tim da inženjeri nemaju zaštitu 
Na ukazane izvjesne propuste rečeno je da u Komori postoji Sud časti i da takve slučajeve treba prijaviti.
Prisutni predlažu da se naprave eventualne korekcije na pravilniku, koji je izložen na sajtu Komore, i da se na sledećoj Skupštini ako je moguće usvoji. 
Ratko Vujović je upoznao prisutne sa još jednim problemom  i to formiranjem spiska članova za mentorstvo i rad u komisijama za polaganje stručnih ispita;
Predložio je da se na sajtu Komore raspiše interni oglas za izbor kandidata za mentorstvo i učešće u komisijama za polaganje stručnog ispita, za sve zainteresovane članove iz reda SKEI, sa uslovima:

· Da je državljanin Crne Gore;

· Da je član Inženjerske komore CG;

· Da posjeduje licencu – ovlašćenje u trajanju od najmanje pet godina;

· Da kandidat dostavi CV sa relevantnim referencama iz oblasti projektovanja i građenja (ovo cijeni Komisija);

· Ostalo.

Komisiju bi sačinjavali članovi IO SKEI i jedan član Stručne službe Komore (pravnik).

Do završetka oglasa i određivanja liste kandidata za svakog novog kandidata kontaktirati predsjednika i potpresjednika Strukovne komore EI.Prisutni su saglasni sa ovakvim rešenjem i smatraju ga praktičnim i transparentnim.
Razmatrajući dnevni red za Skupštinu IKCG ponovo su se osvrnuli na Pravilnik o minimalnim cijenama za izradu tehničke dokumentacije, reviziju, tehnički pregled i nadzor,  koji se bazira na plavoj knjizi, i da je dio koji se odnosi na primjenu naslonjen na , hrvatski pravilnik, koji je kvalitetno urađen. 
Prisutni su istakli da  da je cijena projekata elektro instalacija podcijenjena i založili se da bude približna cijeni projekata konstrukcije.  
Ratko Vujović je u kratkim crtama upoznao prisutne o problematici saradnje Komore i nadležnog Ministarstva.Prisutni su izrazili svoje neslaganje za paritetan odnos članova u UO iz Ministarstva i iz Komore i smatraju da je sadašnje rješenje u Statutu optimalno  a  neki su mišljenja da iz Ministarstva ne treba da bude nijedan predstavnik,  u Upravnom odboru Komore.Istaknuto je od većine prisutnih da Komora treba nakon ovoliko godina, od formiranja, konačno da se bavi poslovima struke, a ne stalnim promjenama organizacije.koja je rezultat konsensusa svih strukovnih komora. 
Postignut je dogovor da se za Predsjednika IKCG predloži - reizbor Ljuba Dušanovog Stjepčevića, a da se za sljedeći mandat obavezno kandiduje član SK elektro inženjera.Nepodijeljeno je mišljenje  prisutnih da dio dosad sačuvanih  novčanih sredstava treba upotrijebiti u obezbjeđenju lokacije i izgradnju  namjenskog objekta za potrebe Komore CG.Istaknuto je da ova inicijativa obavezno treba da nađe mjesto u programu rada Presjednika za naredne dvije godine. 
Sjednica je završena u 15,15 časova.
                      Predsjednik IO SKEI

                      Ratko Vujović, dipl.inž.el., s.r.

Zapisnik sačinila:





Mirjana Bučan, dipl.pravnik

