

Z A P I S N I K
sa V sjednice Upravnog odbora 

Inženjerske komore Crne Gore

Sjednica je održana u 07.10.2008 godine, u prostorijama Komore, sa početkom u 19.00 časova.
Sjednici su prisustvovali:

· Ljubo Dušanov Stjepčević, dipl.inž.arh. - predsjednik

· dr Branislav Glavatović, dipl.inž.geol. 

· Pero Vukčević, dipl.inž.arh. - član 

· mr Boris Ilijanić, dipl.inž.arh. 
· Mr Milojica Zindović, dipl.inž.maš. – član
· Ratko Vujović, dipl.inž.el. – član
· Rade Đuričković, dipl.inž.el.- član

· Dr Mijomir Bošnjak, dipl.inž.znr – član
· Tatjana Vujošević, dipl.inž.građ. - član

· Branka Nikić, dipl.inž.arh. - član

· Milica Abramović, dipl.inž.građ. – član

Na zahtjev predsjednika Upravnog odbora, Sjednici su prisustvovali radnici Stručne službe Komore Mirjana Bučan, dipl. pravnik, mr Slavica Vidaković, dipl.oec i poslovni sekretar Biserka Vujović.
Opravdano odsutni: Saša Lakić, dipl.inž.građ., mr Željka Radovanović, dipl.inž.građ. i prof. dr Miodrag Bulatović, dipl.inž.maš.
Sjednici nije prisustvovao predsjednik Skupštine Komore, prof. dr Radenko Pejović, iz opravdanih razloga.

Zapisnik vodio sekretar Komore Svetislav Popović, dipl. pravnik.

Za Sjednicu je predložen slijedeći 
DNEVNI  RED:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne Sjednice;

2. Upoznavanje sa Zakonom o uređenju prostora i izgradnji objekata;

3. Izbor komisije za izradu nacrta statuta;

4. Donošenje odluke o učlanjenju planera u Komoru;

5. Tekuća pitanja

· Razmatranje predloga o ponovnim izborima u organima Komore;

· Informacija o Izvještaju Komisije za izbor logotipa Komore;

Tačka 1. Dnevnog reda

Primjedbu na Dnevni red dao je član Upravnog odbora Ratko Vujović, dipl.inž.el., sa prijedlogom da se u tač. 5 Tekuća pitanja, uvrsti informacija o predloženim predstavnicima Komore u radnim grupama koje je obrazovalo Ministarstvo za ekonomski razvoj, na izradi pravilnika i podzakonskih akata koja se odnose na novi Zakon.
Prijedlog je prihvaćen. 

Na ostale tačke Dnevnog reda nije bilo primjedbi i jednoglasno je usvojen.
Tačka 2. Dnevnog reda

Članovi Upravnog odbora Komore izrazili su duboko neslaganje sa konačnim tekstom Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata.
Članovi Upravnog odbora su izrazili razočarenje zbog ne prihvatanja primjedbi i sugestija, a kasnije i amandmana koje je Upravni odbor uputio radnoj grupi Ministarstva za ekonomski razvoj koja je radila na izradi novog Zakona. Posebno je naglašeno da je to rađeno na zahtjev nadležnog Ministarstva sa veoma kratkim zadatim rokovima koji su zahtjevali izuzetan napor Komisije koja je radila na izradi izmjena i sugestija na Nacrt novog zakona i Upravnog odbora da se ispoštuju rokovi.
Konstatovano je da je Zakon usvojen i da je neophodno da Komora u skladu sa istim ispuni sve obaveze koje iz njega proističu.
Radi ispunjavanja proisteklih obaveza, Predsjednik Upravnog odbora je predložio dinamički plan aktivnosti Komore i Upravnog odbora, da bi se ispoštovali zakonski rokovi.
Dinamički plan aktivnosti:

· Naredna sjednica Upravnog odbora koja će se baviti usvajanjem prijedloga statuta, zakazana je za 14.10.2008. godine. 

· Slijedeća sjednica Upravnog odbora predviđena je za 04.11.2008. godine, kako bi mogao da se da termin i propisani rok za javnu raspravu prijedloga statuta u trajanju od 15 dana – do 31.10.2008. godine.
· Dogovoreno je i da se obave sve aktivnosti vezane za održavanje sjednice Skuptšine Komore, čiji je termin za održavanje predviđen za 20.11.2008. godine.

Zaključeno je da su termini veoma sabijeni, ali su prihvaćeni zbog rokova koji su dati u novom Zakonu.

Tačka 3. Dnevnog reda

Upravni odbor je formirao komisiju za izradu nacrta statuta, u sastavu: 

1. Pero Vukčević, dipl.inž.arh. – predsjednik

2. Saša Lakić, dipl.inž.građ. - član

3. dr Miodrag Bulatović, dipl.inž.maš. - član
4. Rade Đuričković, dipl.inž.el. - član

5. dr Branislav Glavatović, dipl.inž.geol. – član

6. Tatjana Vujošević, dipl.inž.građ. – član, predstavnik Ministarstva za ekonomski razvoj

7. Svetislav Popović, dipl. pravnik – član i sekretar Komisije,

koja je zadužena da za navedenu sjednicu Upravnog odbora pripremi Nacrt statuta, usaglašen sa novim Zakonom. 

Dogovoreno je da sekretar Komisije pripremi osnovni tekst Nacrta statuta koji bi bio osnov za rad Komisije.

Tačka 4. Dnevnog reda

Prijedlog odluke koju je sačinila Stručna služba Komore je na zahtjev članova Upravnog odbora izmijenjena i glasi:

“U Inženjersku komoru Crne Gore, učlanjuju se odgovorni planeri i planeri.

Odgovorni planeri i planeri biće uključeni u članstvo strukovne Komore shodno struci, a svoja prava i obaveze će ostvarivati u skladu sa uređenjem strukovne komore.

Odgovorni planeri i planeri neinženjerskih struka biće uključeni u Strukovnu komoru drugih inženjerskih struka.”
Tačka 5. Dnevnog reda

· Zaključeno je, da obzirom na skorašnje održavanje Skupštine Komore i izbora za organe i tijela Komore, ne bi bilo funkcionalno da se raspisuju novi izbori, tim prije što je, u skladu sa Zakonom neophodno da se Skupština Komore održi u dva odvojena dijela ili dvije sjednice Skupštine. Prvi dio Skupštine imao bi zadatak da raspusti Skupštinu, organe i tijela Komore, a drugi dio bi imao zadatak usvajanje novog statuta i nove izbore za organe i tijela Komore. Evidentno je da su novoizabrani organi Komore obavili veoma kvalitetno sve planirane zadatke u okviru funkcionisanja Komore i njeno postavljanje na osnovu zakonom propisanih funkcija i da ne bi bilo uputno vršiti nove izbore. Sa novim izborima postavilo bi se i pitanje usklađivanja rada Komore sa novim Zakonom, jer bi izbori podrazumijevali vremenski duže pripreme za održavanje Skupštine Komore. Radi zakonitosti rada sjednice Skupštine, na insistiranje predsjednika Upravnog odbora, zaduženi su predsjednici strukovnih komora, članovi Upravnog odbora, da dobiju podršku za navedeno od svojih izvršnih odbora i da se da mogućnost eventualnih promjena svojih predstavnika, članova Skupštine, Upravnog odbora i ostalih predstavnika svoje struke koje imenuje ili verifikuje Skupština.
· Predsjednik Upravnog odbora informisao je članove Upravnog odbora o radu Komisije za izbor logotipa Komore. Predstavnici Upravnog odbora su dobili na uvid prvorangirano rješenje. Zaključeno je da se za slijedeću sjednicu Upravnog odbora angažuje autor izabranog rada da usaglasi izabrano rješenje sa novim imenom Komore i isto doradi u skladu sa nalozima Komisije. Od Generalnog sekretara je traženo da za slijedeću sjednicu Upravnog odbora prezentira inovirana rješenja logotipa Komore, radi donošenja odluke o njegovom prihvatanju.

· Prije početka sjednice Stručna služba Komore, na zahtjev predsjednika Upravnog odbora, dostavila je članovima Upravnog odbora kopije Godišnjeg izvještaja finansijskog poslovanja Komore, sa obrazloženjem po stavkama. Poseban prilog ovom izvještaju, bio je Izvještaj ovlašćene revizorske kuće koja je izabrana po osnovu javnog oglasa, a na zahtjev Upravnog odbora Komore.

Zaključeno je da se o navedenom raspravlja na narednoj sjednici Upravnog odbora.
· Na prijedlog člana Upravnog odbora Ratka Vujovića, dipl.inž.el. pod ovom tačkom dnevnog reda uvrštena je informacija o predstavnicima Komore u radnim grupama za izradu podzakonskih kata, koje je obrazovalo nadležno Ministarstvo. Predsjednik je informisao Upravni odbor da je zbog kratkog roka davanja prijedloga za predstavnike Komore u radnim grupama, bio prinuđen da sam određuje i predlaže predstavnike. 

Zadužena je Stručna služba Komore da članovima Upravnog odbora dostavi spiskove predstavnika Komore u određenim radnim grupama. 

Članovi Upravnog odbora zahtijevali su da im se dostave spiskovi inženjera, članova Komore po strukama i spiskovi članova Skupštine koji su prisustvovali prethodnoj Sjednici Skupštine Komore, radi eventualnih inoviranja.
Sjednica je završila sa radom u 21.15 časova.

     Zapisnik sačinio:






    PREDSJEDNIK








          UPRAVNOG ODBORA

Svetislav Popović, dipl. pravnik

                     Arh. Ljubo Dušanov Stjepčević
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