ZAPISNIK

sa VII Sjednice Izvršnog odbora Strukovne komore

drugih inženjerskih struka i planera neinženjerskih struka

Sjednica je održana 15.10.2010. godine u prostorijama JU Republički zavod  za geološka istraživanja sa početkom u 11,00 časova.

Sjednici su prisustvovali:

· Prof.dr Branislav Glavatović,dipl.inž.geol., predsjednik

· Dr Mijomir Bošnjak, dipl.inž.znr., potpredsjednik

· Veselin Šćepanović, dipl.inž.geod., član

· Dr Radosav Marković, dipl.inž.tehnol., član.

Sjednici nije prisustvovao Miodrag Kaluđerović, dipl.inž.rud., član, koji je opravdao odsustvo.

Sjednici su prisustvovali i članovi Strukovne komore koji su delegati Skupštine IKCG i to: 

· Baletić-Čavor Nevenka, dipl.inž.ekol.

· Šurbatović Dragan, dipl.inž.geol.

· Vidaković Željko, dipl.inž.agron. i

· Delibašić Andrija, dipl.inž.geol.  

Za sjednicu je predložen sljedeći Dnevni red :

Dnevni red

1) Usvajanje Zapisnika sa VI Sjednice IO V Strukovne Komore

2) Analiza rada V Strukovne komore i Inženjerske Komore u prethodnom periodu i dogovor o daljim aktivnostima (Program rada u narednoj godini)

3) Priprema konstitutivne Skupštine V Strukovne Komore

4) Priprema za Sjednicu Skupštine IKCG (razmatranje osnovnih pitanja dnevnog reda Skupštine IKCG, zamjena delegata koji su brisani iz članstva Komore)

5) Razno

Dnevni red je usvojen jednoglasno bez primjedbi.

1. Tačka Dnevnog reda

Predsjednik IO upoznao je prisutne sa Zapisnikom sa prethodne sjednice, na kojoj je bilo najviše riječi o odnosu Komore i Nadležnog ministarstva. 

Na pitanje dr Radovana Markovića, vezano za donošenje Zakona o Komori, prof.dr Glavatović je istakao da bi donošenje Zakona bilo rješenje za prevazilaženje animoziteta između Komore i Ministarstva. Dalje je podsjetio da je Zakonom o uređenju prostora i izgradnji objekata iz 2008.godine nadležnost izdavanja licenci prešla u Ministarstvo, gdje je po nekim informacijama izdato više od 5.000 licenci, bez ikakvih kriterijuma. 

Istakao je da je Komora izdavala licence i ovlašćenja preko komisija koje su bile sastavljene od stručnih lica, to bio vrlo ozbiljan rad i za svakog kandidata se imenovao izvjestilac.. 

Zaključeno je da se navedeno može regulisti kvalitetnim Zakonom o Komori. 

Nakon diskusije Zapisnik sa VI sjednice usvojen je jednoglasno bez primjedbi. 

2. Tačka Dnevnog reda

U okviru ove tačke Predsjednik je istakao da se rad V Strukovne komore ogleda kroz rad Upravnog odbora Komore. 

U periodu između dvije sjednice Izvršnog odbora nastavljena je rasprava o saradnji sa Ministrastvom., tj. o prijedlogu Ministarstva da Upravni odbor Komore čine paritetan broj članove iz Ministrastva i Komore , a za uzvrat da se izdavanje licenci vrati Komori. 

Prof.dr Glavatović je istakao da je to Upravni odbor okvalifikovao kao jednu vrstu ucjene, od strane Ministarstva i da je posao izdavanja licenci praktično završen, a da su se iste dodjeljivane u nereguralnim uslovima, bez ikakve kontrole.  

Dalje je istakao da Plan rada V Strukovne komore nije ostvaren i da njeni članovi treba da daju konkretne prijedloge za okrugle stolove, kako bi javnost bila upoznata sa aktuelnim problemima inženjera V SK: 

Prof.dr Glavatović je predložio da se može organizovati okrugli sto sa temom:. „Inženjeri V Strukovne komore u implementaciji Eurokodova“ što bi bilo veoma značajno, jer Crnu Goru čeka priprema nacionalnih aneksa. 

Dr Mijomir Bošnjak je istakao da do kraja godine treba održati okrugli sto na temu koja direktno interesuje članove V Strukovne komore.

Željko Vidaković je istakao da je njegova struka ugrožena i predlaže okrugli sto na temu iz hortikulture. 

Zaključeno je da se daju prijedlozi za teme okruglih stolova, kako bi se iskoordiniralo njihovo održavanje od strane Stručne službe Komore. 

3. Tačka Dnevnog reda

Predsjednik IO SK je ukazao na statutarnu obavezu održavanja Skupštine V Strukovne komore na kojoj treba izabrati delegate iz svih oblasti. 

Zaključeno je da se dostave prijedlozi za delegate od strane svih sekcija unutar V Strukovne komore i to po pet delegata iz svake oblasti. 

IO SK će razmatrati prispjele kandidate i pripremiti prijedloge za glasanje na Konstitutivnoj sjednici Skupštine V Strukovne komore. 

4. Tačka Dnevnog reda

Razmatrajući tačke predloženog dnevnog reda za sjednicu Skupštine Komore zaključeno je. 

· Da se Tarifnik o minimalnim cijenama neće razmatrati ukoliko Komisija ne utvrdi dio koji u ukupnoj investiciji pripada inženjerima V Strukovne komore i ukoliko se ne ispoštuje procedura njegovog donošenja;

· Da Upravni odbor Komore treba da ostane pri stavu da u sastav UO bude najviše tri predstavnika Ministarstva i 

· Da se za Predsjednika Inženjerske Komore Crne Gore zbog postignutih rezultata rada i ostvarenog jedinstva u Komori, predloži reizbor Ljuba Dušanovog Stjepčevića. U slučaju da sadašnji Predsjednik Komore odustane od kandidature, V Strukovna komora za svog kandidata predlaže prof. dr Branislava Glavatovića. 

Sjednica je završila sa radom u 14,30 časova.

Zapisnik vodila:  

Mirjana Bučan
  


Predsjednik IOSK drugih inženjerskih struka 

i planera neinženjerskih struka

Prof.dr Branislav Glavatović, dipl.inž.geol., s.r.

PAGE  
3

