
Prijedlog
ZAPISNIK
sa IV vanredne śednice Upravnog odbora

Inženjerske komore Crne Gore

Śednica je održana januara 28. 2011. godine, u prostorijama Inženjerske komore Crne Gore sa početkom u 12,00 časova.

Śednici su prisustvovali: 

· Arh. Ljubo Dušanov Stjepčević – preśednik
· Prof.dr Branislav Glavatović, dipl.inž.geol.- potpredśednik

· Pero Vukčević, dipl.inž.arh. – član
· Mr Boris Ilijanić, dipl.inž.arh. – član
· Rade Đuričković, dipl.inž.el. – član
· Ratko Vujović, dipl.inž.el. – član
· Prof.dr Miodrag Bulatović, dipl.inž.maš– član
· Mr Milojica Zindović, dipl.inž.maš. – član
· Dr Mijomir Bošnjak, dipl.inž.znr. – član.
· Svetislav Popović, generalni sekretar.
Opravdano odsutni: prof. dr Miloš Knežević, dipl.inž.građ., dr Željka Radovanović, dipl.inž.građ. i prof. dr Radenko Pejović, dipl.inž.građ.
Śednici je prisustvovao predśednik Nadzornog odbora Komore Vlastimir Radonjić, dipl.inž.arh.
Ispred Stručne službe Śednici su prisustvovale Mirjana Bučan i Biserka Vujović.
Śednicu je otvorio Predśednik Upravnog odbora, pozdravio prisutne i obrazložio da je IV vanrednu śednicu zakazao nakon dobijanja materijala od Ministarstva održivog razvoja i turizma, a u vezi Nacrta zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata.

Podsjetio je prisutne da se oktobra 05. 2010.godine obratio tadašnjem ministru Branimiru Gvozdenoviću sa zahtjevom da Komora učestvuje u izradi prijedloga navedenog Zakona. Oktobra 08. 2010.godine u prostorijama Komore održan je sastanak sa predstavnicima Ministarstva na kojem je dogovoreno da Komora do oktobra 17. dostavi primjedbe na Prijedlog zakona i iste su dostavljene u datom roku.

Preśednik Upravnog odbora je upoznao prisutne sa mišljenjem Sekretarijata za zakonodavstvo i istakao da je to ujedno i zaključak sa xII śednice IOSK građevinskih inženjera.

Naglasio je da je januara 12.2011. uputio pismo ministru Ministarstva održivog razvoja i turizma gospodinu Predragu Sekuliću kojim je zatražio održavanje sastanka, na šta je Ministar odgovorio i sastanak je održan januara 24. 2011. Istakao je da je naišao na razumijevanje od strane Ministra kada je u pitanju Komora i da je postigao dogovor da se održi śednica Upravnog odbora na kojoj će prisustvovati Ministar, a za termin održavanja određen je februar 02. 2011.godine sa početkom u 16,00 časova u prostorijama Komore.

Očekuje da neće biti problema da se ispunjenost uslova za sticanje licenci vrati u nadležnost Komore kao ni oko imenovanja člana Upravnog odbora od strane nadležnog Ministarstva.

Predloženo je Ministru da Zakon o uređenju prostora i izgradnji objekata ne ide na usvajanje dok se ne dobije mišljenje od strane Komore, a između ostalog to će biti tema za narednu V vanrednu śednicu.
Za śednicu je predložen slijedeći Dnevni red:
1. Razmatranje Nacrta zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata (prijedlog Ministarstva održivog razvoja i turizma).
Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Tačka 1. Dnevnog reda - Razmatranje Nacrta zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata (prijedlog Ministarstva održivog razvoja i turizma).

Nakon diskusije u kojoj su uzeli učešća svi prisutni, konstatovano je da ih raduje činjenica što će Ministar prisustvovati śednici Upravnog odbora, i što će imati priliku da iznesu probleme sa kojima se susrijeću kroz primjenu dosadašnjih zakona.

Između ostalog istaknuto je:

· Da zakone pišu ljudi koji jako malo poznaju privredu i normative,
· Da se nailazi na prepreke kod izdavanja građevinskih dozvola,

· Da je nelogično da organ uprave kontroliše da li je revidovana tehnička dokumentacija u skladu sa zakonom,

· Da superreviziju vrše ljudi koji nemaju reference,

· Da “tržišni kolač” uzimaju ljudi koji dolaze sa strane,
· Da su zakonska rješenja, zadnjih godina, degradirala arhitektonsku struku,

· Da vraćanje izdavanja licenci Komori treba da počiva na odredbama zakona i podzakonskih akata, kao preneseno javno ovlašćenje,
· Da u postupku planiranja prostora i izgradnje objekata većinski uticaj imaju lica koja su van struke,

· Da se planiranjem, projektovanjem i građenjem bave strana privredna društva i pojedinci koji nemaju kvalifikacije,

· Da su favorizovana strana privredna društva i pojedinci u odnosu na domaća privredna društva i pojedince,

· Da je u oblasti planiranja, projektovanja i građenja stvoren monopol.

Obzirom na okolnosti na postojanje velikog broja primjedbi na Nacrt zakona, istaknuto je da se tom problematikom detaljnije bave na nekoj od slijedećih śednica, kroz rad Komisije ili kroz mogućnost da Komora da svoje predstavnike u radnu grupu za izradu zakona.

Predloženo je da se Ministar upozna sa radom i aktivnostima Komore u cilju dogovora o uspostavljanju partnerskih odnosa, čiji će rezultirat biti poboljšanje zakonske regulative i uslov u oblasti prostornog planiranja i izgradnje objekata.

Konstatovano je da susret mora biti operativan, da se u kratkim crtama izlože najbitnije teme.

Preśednik Upravnog odbora je konstatovao da Komora mora biti saradnik Ministarstvu i da se zajedno radi na svim vitalnim stvarima iz oblasti inženjerske struke, da se Komora precizno pozicionira kroz Zakon, da se vrate licence u nadležnost Komori, a da izdate licence od strane Ministarstva budu revidovane, da se kroz Zakon precizira vrijeme za koje se daje saglasnost na Statut i druga akta Komore.
Odlučeno je da tačka dnevnog reda za śednicu koja će se održati februara 02. 2011. bude 

· Dogovor o budućoj saradnji i građenju partnerskog odnosa Ministarstva održivog razvoja i turizma i Inženjerske komore Crne Gore.

Preśednik je istakao da IOSK građevinskih inženjera je tražio da Upravni odbor zauzme stav po pitanju mišljenja Sekretarijata za zakonodavstvo i odlučeno je da isto bude dogovoreno na śednici na kojoj će prisustvovati i predstavnici građevinske struke.

Śednica je završila sa radom u 13,30 časova. 
        Zapisnik sačinila:                                    
Mirjana Bučan, dipl.pravnik                    
PREŚEDNIK 
UPRAVNOG ODBORA  
Arh. Ljubo Dušanov Stjepčević
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