PRIJEDLOG ZAPISNIKA

Ix śednice Upravnog odbora

Inženjerske komore Crne Gore

Śednica je održana septembra 28.2010. godine, u prostorijama Inženjerske komore Crne Gore sa početkom u 12.00 časova.

Śednici su prisustvovali: 

· Arh. Ljubo Dušanov Stjepčević – predśednik

· Prof.dr Branislav Glavatović, dipl.inž.geol. - potpredśednik
· mr Boris Ilijanić, dipl.inž.arh. – član 

· Dr Željka Radovanović, dipl.inž.građ. - član 

· Ratko Vujović, dipl.inž.el. – član

· Prof.dr Miodrag Bulatović, dipl.inž.maš. – član

· Mr Milojica Zindović, dipl.inž.maš. – član

· Dr Mijomir Bošnjak, dipl.inž.znr. – član.
· Svetislav Popović, generalni sekretar.
Opravdano odsutni: Pero Vukčević, dipl.inž.arh., doc. dr Miloš Knežević, dipl.inž.građ. i Rade Đuričković, dipl.inž.el. 
Na poziv Predśednika Komore, Śednici je prisustvovao predśednik Skupštine Komore prof. dr Radenko Pejović, dipl.inž.građ.

Ispred Stručne službe Śednici su prisustvovale Mirjana Bučan, Slavica Vidaković i Biserka Vujović.
Za śednicu je predložen sljedeći Dnevni red:
1. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa prethodne Śednice;
2. Realizacija zaključaka sa II Śednice Skupštine Komore;
3. Utvrđivanje dnevnog reda i termina za održavanje śednice Skupštine Komore;
4. Razmatranje priprema za izbor predśednika Komore;

5. Razno.
Predloženi Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

Tačka 1. Dnevnog reda - Razmatranje i usvajanje zapisnika sa prethodne Śednice.
Zapisnik sa VIII śednice Upravnog odbora usvojen je jednoglasno, bez primjedbi.
Tačka 2. Dnevnog reda - Realizacija zaključaka sa II Śednice Skupštine Komore.
Po navedenoj tački Dnevnog reda izvještaj je podnio generalni sekretar Svetislav Popović.
Na osnovu izloženog zaključeno je kako slijedi.
2.1. Izrada minimalnih tarifnih uslova u projektovanju.

Predśednik Komisije za izradu Pravilnika o minimalnim cijenama za izradu tehničke dokumentacije, reviziju, tehnički pregled i nadzor ukazao je na značaj donošenja istog. Upoznao je prisutne da je Komisija prihvatila prijedlog Pravilnika koji se bazira na Pravilniku o minimalnim cijenama, koji je odradila ranije formirana Komisije na čelu sa dr Petrom Đuranovićem i na rješenjima zemalja u okruženju, a prioritetno Hrvatske.

Zaključeno je da se konačan tekst prijedloga navedenog Pravilnika pripremi za sljedeću śednicu Upravnog odbora, kako bi se predložio na usvajanje Skupštini na prvoj narednoj śednici.
2.2. Podrška organizovanju i održavanju okruglih stolova kao  najboljeg načina edukacije inženjera i afirmacije Komore i struka.
Dr Miodrag Bulatović je istakao da u Izvještaju treba dodati Okrugli sto koji je organizovala Strukovna komora mašinskih inženjera na temu »Stanje i potreba metaloprerade i mašinogradnje u Crnoj Gori - mala i srednja preduzeća – uslov za razvoj, održavanje tehničkih sistema svih vrsta, koji je održan 23.06.2010.godine u hotelu »Olimpyc« - Ulcinj.

2.3.Razmatranje uravnoteženosti finansijskog plana u pogledu prihoda i rashoda.
Zaključeno je da i pored preduzetih brojnih aktivnosti stanje na žiro-računu Komore je veće nego na dan donošenja planova strukovnih komora.

Sugerisano je predśednicima izvršnih odbora koji nijesu pokrenuli aktivnosti u skladu sa planovima rada da porade na istom.
2.4.Pokretanje postupka obavezivanja inženjera, članova Komore da dostavljaju podatke Komori o svojim firmama, zaposlenim, projektima, revizijama i tehničkim prijemima u toku godine
Zaključeno je, obzirom da izdavanje licenci privrednim društvima je u nadležnosti Ministarstva uređenja prostora i zaštite životne sredine, Komora nema pravnog osnova da traži podatke o navedenom.

Istaknuto je da je mali broj lokalnih samouprava dostavio tražene podatke koji se odnose na rješenja o formiranju komisija za reviziju tehničke dokumentacije i nadzor.
2.5.Da UO preduzme sve mjere da se stane na put nekontrolisanom izdavanju licenci u cilju zaštite javnog interesa i zaštite domaćih i fizičkih pravnih lica.
Zaključeno je da Komora proslijedi Ministarstva uređenja prostora i zaštite životne sredine spisak članova Komore koji po osnovu članstva mogu steći licence, uz napomenu da za ostale imaoce licenci Komora nema podatke.

Predloženo je da se na sajtu Komore istaknu imena inženjera koji su brisani iz Registra članova Komore po osnovu neplaćanja članarine.
2.6. Zamjena delegata Skupštine po osnovu dva izostanka.
Zaključeno je da skupštine matičnih komora izvrše izbor novih delegata umjesto delegata koji su neopravdano izostali sa dvije ili više śednica Skupštine kao i umjesto delegata koji su brisani iz Registra članova Komore.
Tačka 3. Dnevnog reda – Utvrđivanje dnevnog reda i termina za održavanje śednice Skupštine Komore.
Nakon sagledavanja aktivnosti koje treba sprovesti u periodu do održavanja III Śednice Skupštine odlučeno je da se III Śednica Skupštine održi novembra 18. 2010.godine.
Za Śednicu predložen je sljedeći dnevni red:

1. Izbor verifikacione komisije;

2. Verifikacija mandata delegata Skupštine

3. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa prethodne Sjednice; 

4. Izvještaj o realizaciji zadataka sa II Sjednice Skupštine:

5. Razmatranje i usvajanje Pravilnika o minimalnim cijenama za izradu tehničke dokumentacije, reviziju, tehnički pregled i nadzor;

6. Razmatranje položaja Komore u kontekstu saradnje sa državnim organima;

7. Izbor predsjednika Komore;

8. Tekuća pitanja.

Tačka 4. Dnevnog reda – Razmatranje priprema za izbor predśednika Komore.

U prilog dostavljanja prijedloga za izbor predśednika Komore zaključeno je da strukovne komore održe svoje skupštine zaključno sa oktobrom 20.2010.godine. 
Da izvršni odbori strukovnih komora daju prijedloge kandidata za predśednika Komore kao i da predloženi u kratkim crtama daju prijedlog plana rada. 
Za termin održavanja naredne śednice Upravnog odbora određen je oktobar 25.2010.godine.
Tačka 5. Dnevnog reda – Razno.
· U okviru navedene tačke mr Boris Ilijanić je upoznao prisutne da ima informaciju koja se odnosi na održavanje radionica u cilju izmjena i dopuna Zakona u uređenju prostora i izgradnji objekata koji bi po programu Vlade trebao da se usvoji u trećem kvartalu tekuće godine.

Obzirom na činjenicu da Upravni odbor nema informaciju o tome da li će biti javna rasprava na temu Zakona zaključeno je da predśednik Komore uputi dopis Ministarstvu uređenja prostora i zaštite životne sredine kojim se od istog traži informisanost Komore, kako bi uzela učešća u radu na izmjenama i dopunama navedenog Zakona.

· Predśednik je upoznao prisutne o održavanju sastanka Izvršnog odbora Evropskog savjeta inženjerskih komora koji će se održati u subotu oktobra 02.2010.godine, kao i o aktivnostima koje su predviđene za petak oktobar 01.2010.godine, a odnose se na potpisivanje Sporazuma o saradnji između Akademije Inženjerskih nauka i Inženjerske komore Crne Gore, kao i ceremoniji dodjele uvjerenja o položenim stručnim ispitima.
Śednica je završila sa radom u 13,20 časova. 

        Zapisnik sačinila:

Mirjana Bučan, dipl.pravnik 
PREDŚEDNIK 
UPRAVNOG ODBORA
Arh. Ljubo Dušanov Stjepčević
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