
Prijedlog
ZAPISNIK
sa V vanredne śednice Upravnog odbora

Inženjerske komore Crne Gore

Shodno dogovoru sa sastanka predśednika Inženjerske komore i ministra Ministarstva održivog razvoja i turizma, održana je V vanredna śednica Upravnog odbora.
Śednica je održana februara 02. 2011. godine, u prostorijama Inženjerske komore Crne Gore, sa početkom u 16,00 časova.

Śednici su prisustvovali: 
· Predrag Sekulić, ministar Ministarstva održivog razvoja i turizma
· Danilo Gvozdenović, predstavnik Ministarstva
· Milica Lekić, predstavnik Ministarstva
· Arh. Ljubo Dušanov Stjepčević – predśednik Upravnog odbora
· Prof.dr Branislav Glavatović, dipl.inž.geol.- potpredśednik Upravnog odbora
· Pero Vukčević, dipl.inž.arh. – član Upravnog odbora
· Mr Boris Ilijanić, dipl.inž.arh. – član Upravnog odbora
· Prof. dr Miloš Knežević, dipl.inž.građ.– član Upravnog odbora
· Dr Željka Radovanović, dipl.inž.građ. – član Upravnog odbora
· Ratko Vujović, dipl.inž.el. – član Upravnog odbora
· Prof.dr Miodrag Bulatović, dipl.inž.maš– član Upravnog odbora
· Mr Milojica Zindović, dipl.inž.maš. – član Upravnog odbora
· Dr Mijomir Bošnjak, dipl.inž.znr. – član Upravnog odbora
· Svetislav Popović, generalni sekretar
· Prof. dr Radenko Pejović, dipl.inž.građ. - predśednik Skupštine   Komore
· Vlastimir Radonjić, dipl.inž.arh.- predśednik Nadzornog odbora.
Opravdano odsutan: Rade Đuričković, dipl.inž.el.
Ispred Stručne službe Śednici su prisustvovale Mirjana Bučan i Biserka Vujović.
Śednicu je otvorio Predśednik Upravnog odbora Komore, tom prilikom pozdravio prisutne i izrazio zadovoljstvo što sastanku prisustvuje Ministar sa saradnicima.
Istakao je da je pokazana dobra volja za saradnju od strane Ministra kroz sastanak održan u Ministarstvu i kroz postizanje dogovora o održavanju zajedničkog sastanka, kao i da je Upravni odbor Komore i do sada imao dobru volju za saradnju sa Ministarstvom, cijeneći da je to interes inženjerske struke i interes Crne Gore.

Za śednicu je predložen slijedeći Dnevni red:
· Dogovor o budućoj saradnji i građenju partnerskog odnosa Ministarstva održivog razvoja i turizma i Inženjerske komore Crne Gore.
Dnevni red je usvojen jednoglasno, bez primjedbi.
Preśednik Upravnog odbora je u kratkim crtama predložio teme sastanka, i to:

· Građenje partnerskog odnosa između Inženjerske komore i Ministarstva održivog razvoja i turizma;

· Izrada zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata, ističući da na Nacrt zakona Inženjerska komora ima primjedbe, kao i da Zakon ne bi trebao da se usvoji bez davanja mišljenja Inženjerske komore;
· Izrada zakona o Inženjerskoj komori, ističući spremnost da se zakon pripremi i proslijedi Ministarstvu na dalju proceduru;

· Vraćanje u nadležnost Komori izdavanja licenci, koje je do donošenja Zakona iz 2008.godine bilo u njenoj nadležnosti, a navedenim Zakonom prešlo na organ uprave. Naglašavajući da struka treba da odlučuje o struci kao što je praksa u okruženju i u Evropskom savjetu inženjerskih komora;
· Davanje saglasnosti na Tarifnik o formiranju minimalnih cijena, čiji je Nacrt pripremljen od strane Komisije i dat na javnu raspravu i nakon sprovedene procedure će biti dostavljen Ministarstvu na saglasnost;
· Davanje saglasnosti na one djelove Statuta Komore koji se odnose na prenijeta ovlašćenja uz konstataciju da je decembra 17. 2008.godine Ministarstvu proslijeđen Statut Komore koji je usvojila Skupština i da odgovor nije dobijen;

· Imenovanje člana Upravnog odbora od strane Ministarstva, a u skladu sa Statutom Inženjerske komore.

Ministar Ministarstva održivog razvoja i turizma Predrag Sekulić je istakao da je uvjerenja da nema ni jednog razloga da Inženjerska komora i Ministarstvo ne budu partneri. 
Da vrlo cijeni sugestije date od strane Inženjerske komore na Zakon o uređenju prostora i izgradnji objekata i da je u saznanju da će većina datih sugestija biti implementirana u Zakon.

Ministar je naglasio da neće biti problema da se dođe do zajedničkih rješenja kada je u pitanju izrada zakona o Komori. 
Predložio je da se napravi radna grupa za izradu zakona o Komori u kojoj će biti imanovan i predstavnik Ministarstva i da će Ministarstvo stati iza gotovog teksta zakona. Zaključio je da će izrada zakona pomoći i Komori i Ministarstvu.

Kada je u pitanju izdavanje licenci, istakao je, da Ministarstvo kao organ uprave ne treba da se bavi tim poslovima i predložio da dok se ne promijeni zakon, Ministarstvo prenese na Komoru izdavanje licenci. Konstatovao je da će licence najbolje urediti Inženjerska komora, jer izdavanje istih od strane Države je nešto što je nespojivo sa demokratijom i intencijama ulaska u Evropsku uniju.

Izrada pravilnika o minimalnim cijenama se mora intenzivirati, naveo je, jer je težnja da svaka oblast bude uređena, ističući da svako znanje treba da bude adekvatno plaćeno, ali da se nađe mjera koja neće sputavati u radu, jer je u pitanju uređenje odnosa inženjerskih struka. Istakao je da je interes Inženjerske komore da stoji iza potpisa inženjera, kao i da inženjeri imaju ličnu odgovornost.

Po pitanju davanja saglasnosti na Statut Komore Ministar je predložio, s obzirom da se ide u susret novim dešavanjima, odnosno izradi zakona o Komori i izradi novog zakona o  uređenju prostoru, da se za sada pitanje Statuta ostavi po strani. Istakao je da će navedene promjene dovesti do revizije teksta Statuta, nakon čega će se tražiti saglasnost Ministarstva.

Ministar je zaključio da ne vidi ništa čime bi Ministarstvo stalo na put Inženjerskoj komori, ali da se utvrdi zajednički rizik i zajednička odgovornost kada je u pitanju uređenje prostora.

Preśednik Upravnog odbora je zahvalio Ministru na razumijevanju i istakao da je Komora spremna na zajednički rad i zajedničku odgovornost, ističući da kompletna crnogorska pamet u oblasti planiranja i izgradnje objekata se nalazi u Inženjerskoj komori.

Kroz diskusiju u kojoj su uzeli učešće gotovo svi članovi Upravnog odbora iskazana je zahvalnost na prisustvu, podršci i spremnosti za saradnju Ministra i saradnika. 
Od strane članova Upravnog odbora date su primjedbe na Nacrt zakona o uređenju prostora i izgradnju objekata, odlučeno je da to bude predmet za radnu grupu na izradi zakona, a u kojoj će biti imenovan  predstavnik Komore.
Preśednik Upravnog odbora je upoznao Ministra i saradnike da je Upravni odbor preduzeo aktivnosti na izdavanju biltena Komore kao i na obezbjeđivanje lokacije za  izgradnju poslovnog prostora za potrebe Inženjerske komore Crne Gore.
I na kraju se još jednom zahvalio na ukazanoj podršci i razumijevanju,  sa željom za nastavak saradnje.

Śednica je završila sa radom u 18,00 časova. 
        Zapisnik sačinila:                                    
Mirjana Bučan, dipl.pravnik                    
PREŚEDNIK 
UPRAVNOG ODBORA  
Arh. Ljubo Dušanov Stjepčević
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