
Z A P I S N I K

VIII śednice Upravnog odbora

Inženjerske komore Crne Gore

Śednica je održana jula 06.2010. godine, u prostorijama Inženjerske komore Crne Gore sa početkom u 12.00 časova.

Śednici su prisustvovali: 

· Arh. Ljubo Dušanov Stjepčević – predśednik

· Prof.dr Branislav Glavatović, dipl.inž.geol. - potpredśednik
· mr Boris Ilijanić, dipl.inž.arh. – član 

· Doc. dr Miloš Knežević, dipl.inž.građ. - član 

· Dr Željka Radovanović, dipl.inž.građ. - član 

· Ratko Vujović, dipl.inž.el. – član

· Prof.dr Miodrag Bulatović, dipl.inž.maš. – član

· Mr Milojica Zindović, dipl.inž.maš. – član

· Dr Mijomir Bošnjak, dipl.inž.znr. – član.
· Svetislav Popović, generalni sekretar.
Opravdano odsutni: Pero Vukčević, dipl.inž.arh. i Rade Đuričković, dipl.inž.el. 
Na poziv Predśednika Komore, Śednici je prisustvovao predśednik Skupštine Komore prof. dr Radenko Pejović, dipl.inž.građ.

Ispred Stručne službe Śednici su prisustvovale Mirjana Bučan i Aleksandra Batrićević.
Za śednicu je predložen sljedeći Dnevni red:

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa VII Śednice Upravnog odbora; 

2. Informacija o razgovoru Predśednika Komore i Ministra Ministarstva uređenja prostora i zaštite životne sredine;

3. Razno.

Na predloženi Dnevni red primjedbu je imao predśednik Skupštine Komore prof. dr Radenko Pejović, uz sugestiju da se uvrsti tačka „Realizacija zaključaka sa Skupštine Komore“.

Predložena sugestija  je prihvaćeno od strane Upravnog odbora, ali na zahtjev Predśednika Komore odlučeno je da navedena tačka bude uvrštena u dnevni red sljedeće śednice Upravnog odbora.

Tačka 1. Dnevnog reda - Razmatranje i usvajanje zapisnika sa VII Śednice Upravnog odbora.
Zapisnik sa VII śednice Upravnog odbora usvojen je jednoglasno, bez primjedbi.
Tačka 2. Dnevnog reda - Informacija o razgovoru Predśednika Komore i Ministra Ministarstva uređenja prostora i zaštite životne sredine.
Predśednik Upravnog odbora je upoznao prisutne o održanom sastanku sa Ministrom Ministarstva uređenja prostora i zaštite životne sredine, a u skladu sa dogovorom postignutim na VII śednici Upravnog odbora. 
Informisao je prisutne da je stav Ministra da Upravni odbor Komore treba da čine pet članova izabranih od strane Ministarstva, a pet članova i predśednik Komore izabrani od strane Inženjerske komore. Dalje je istakao da je Ministar odustao od zahtjeva za promjenu imena Komore i imenovanja generalnog sekretara Komore i da ukoliko se prihvati ponuda treba napraviti agendu koju bi potpisali Ministarstvo i Komora, i po kojoj bi se postupalo.
 Takođe je istakao da je upoznao Ministra da bi prihvatanjem ponude vezane za sastav Upravnog odbora bila neophodna izmjena Statuta Komore. Na tu okolnost Ministar je predložio da se napravi sporazum o saradnji između Ministarstva i Komore koji bi se primjenjivao do promjene Statuta. 
Prihvatanjem navedenih zahtjeva Komori bi bile vraćene oduzete nadležnosti.
Nakon izloženog uslijedile su diskusije.

Mr Boris Ilijanić istakao je da je stekao utisak da članovi Komore nijesu dovoljno informisani i predložio da se minuli rad Komore verifikuje kroz bilten.
Mr Milojica Zindović istakao je da je po pitanju prezentiranom od strane Predśednika već donijeta odluka, jer se o istom raspravljalo na prethodnoj śednici Upravnog odbora. 
Obzirom da bi dio Upravnog odobra činili ljudi koji bi morali da zastupaju interese Ministarstva, a ne članstva, smatra da ne može biti niko član Upravnog odbora iz budžetskih ustanova, a vraćanje izdavanja licenci u nadležnost Komore za nas bi bila veća šteta nego korist, jer su licence već završene, a njihovo izdavanje je besplatno. 

Ustupak Komore je veoma veliki od jednog člana Upravnog odbora od strane Ministarstva data je mogućnost da delegiraju tri člana. 
Ostaje nepromijenjenog mišljenja i pri odluci sa prethodne śednice. Što se tiče sporazuma ističe da se ne može potpisati, jer bi isto bilo nezakonito iz razloga, jer se unaprijed ne zna ishod Skupštine.

Ljubo Dušanov Stjepčević ukazao je da je poslije sastanka sa Ministrom obavio razgovor sa većinom članova Upravnog odbora da bi imali vremena da razmisle o ponudi, koja je takoreći, zadnja ponuda od strane Ministarstva.
Prof. dr Branislav Glavatović podržava diskusiju Zindovića kao principijelnu, ali međutim ako se budemo držali stavova, smatra da neće biti nikakvih pomaka u odnosu između Ministarstva i Komore. Istakao je da  Ministarstvo u suštini ne želi neko dublje prisustvo u Komori u smislu stručnih i finansijskih obaveza, zalaže se da razmislimo da li bi bilo oportuno da prihvatimo da to bude 5+1 u našu korist, uz obavezu Ministarstva da široko otvori vrata Komori uz uvjerenje da će to voditi raspletu dugogodišnje dileme i pat pozicije.

Predlaže da izrazimo dobru volju i smatra da njihova reakcija mora biti vrlo pozitivna.

Takođe je istakao da je neophodno da se članstvo mora bolje upoznati sa radom Komore i da je izdavanje biltena prava platforma sa kojom bi se to učinilo.

Ratko Vujović je istakao da je priča o ustupcima površna i radi se o suštinskoj stvari, i da li ćemo dozvoliti da se razbije organizacija Komore. Zaboravlja se šta je Komora u stvari i šta će biti ako se ovakav prijedlog usvoji. U  tom slučaju Komora bi bila jedna paradržavna institucija ili udruženje.
Potpisivanje sporazuma prije održavanja Skupštine govori o tome koliko nas Ministarstvo respektuje . Dalje je istakao je da je protiv trgovine i da je ovo borba za Komoru i da ne postoji nijedan razlog  da ovakav ustupak napravimo. Što se tiče vraćanja licenci smatra da je šteta napravljena i da se ne može ispraviti, jer Komora ne može izmijeniti licence koje je Država izdala. Ministarstvo je trebalo da definiše koje su to funkcije koje Komora vrši kao javno ovlašćenje i na isto kroz Statut možemo da damo pravo veta od strane članova Upravnog odbora delegiranih od Ministarstva, ako smatramo da za njih nema preglasavanja. Pita se zašto bi Ministarstvo imalo većinu u smislu organizacije, jer to je pitanje struke. Naveo je, da ukoliko se prihvati prijedlog Ministarstva da će uslijediti drugi zahtjevi, a Komora se neće ni prepoznati ni zvati sadašnjim imenom.

Mr Boris Ilijanić istakao je da Inženjerska komora strukovna komora koja svuda u svijetu može da živi, samo ne u našoj zemlji. U svim državama svijeta svaka strukovna organizacija je velika pomoć državi u strukovnom smislu. Ako ćemo vagati između struke i ekonomskog dijela, mi ćemo se uvijek zalagati za struku. Ne prihvata rušenje onoga što je građeno po dobrim evropskim principima. Ne može se narušit osnovni postulat, a to je struka. Ako neko nije otvorio prijedlog Zakona, već ga bacio u koš, ukazuje na nepoštovanje više od hiljade inženjera.

Zastupa stav svoje Komore i ostaje pri ranije datim prijedlozima.

Prof.dr Miodrag Bulatović ističe da argumente Ministarstva nije uspio da shvati kao ni razloge takve njihove želje. Smatra da prijedlozi moraju biti argumentovani od strane Ministarstva, koji se odnose na broj članova Upravnog odbora delegiranih sa njihove strane i šta je to što bi sa prihvatanjem takvog prijedloga unaprijedilo Komoru. Predlaže da se prenese Ministarstvu da Upravni odbor ne može da se izjasni o njihovom prijedlogu bez argumentacije. Dalje je istakao da je i na sastanku kod Ministra za stavove Ministra nije bilo nikakve argumentacije, bez pitanja sile sa pozicije vlasti. 

Zaključuje da Komora radi dobro i da je neophodno da se angažuje potparol za odnose sa javnošću. Ističe da ne prihvata opravdanje da neko ne otvara sajt, jer je to stvar savremene komunikacije.

Što se tiče sporazuma neprihvatljiv je prijedlog praviti sporazum između Ministarstva i Komore, već treba sazvati Skupštinu i na njoj donijeti odluke.
Dr Mijomir Bošnjak istakao je da je protivnik i za imenovanje tri člana Upravnog odbora od strane Ministarstva i da se na skupštinama strukovnih komora članstvo izjasni o prijedlogu Ministarstva, a nakon toga Upravni odbor treba da sa stavovima izvršnih odobra upozna Skupštinu. Sporazum kao prečicu ne bi komentarisao, jer ističe da nemamo prava da mijenjamo interese i stavove ljudi koji su nas birali. Smatra da predloženo nije upodobljeno interesima struke, jer ne želi da struka gubi svoju poziciju. Ističe da su licence date džabe i da se vrate i da Komora od toga ne bi imala koristi. 
Komora je dovedena do jednog jedinstva i to ne treba rušiti. Komora je uvijek u mogućnosti kroz svoja akta da odlučuje u interesu struka i prednost ne treba dati nikome osim struci.

Prof dr Radenko Pejović ukazao je na to da Ministarstvo treba da bude partner, kao i da Ministarstvu nije mnogo stalo do Komore. Dalje je istakao da ako se zalažemo za dosadašnji stav treba se zapitati što su posljedice, a to je tiho umiranje Komore. Dalje je istakao da su predstavnici Građevinskog fakulteta bili na razgovoru sa Ministrom i tom prilikom su razgovarali o Komori.  Dalje je upoznao prisutne da je Savjetnik Ministra ukazao na to da Komora traži vraćanje oduzetih nadležnosti, a da nije odradila ni mnoge stvari koje je trebalo odraditi.
Smatra da se stavovi Ministarstva moraju uvažiti i prihvatiti da bi se sačuvala Komora. Slaže se da status struke treba poštovati.
Ističe da treba zakazati Skupštinu i na njoj donijeti odluku.
Ističe da tražiti Ministarstvu obrazloženje nema smisla, a što se tiče sporazuma, isti je bespotreban, jer je jednostavno organizovati Skupštinu i nakon donijetih odluka izvršiti izmjene Statuta.
Ratko Vujović

Ističe da na Skupštini treba da bude jedna tačka dnevnog reda 
vezana za razmatranje ove problematike. 
Prof dr Branislav Glavatović podržava prijedlog Pejovića i ističe da ucjena ne dolazi u obzir, kao i da Upravni odbor definiše stav o čemu bi se diskutovalo na Skupštini, a s druge strane da Ministarstvo da argumentaciju za svoj prijedlog.
Dr Željka Radovanović ističe da su komore strukovna udruženja i da vrijeme radi u interesu naše Komore, jer sve što bude vrijeme prolazilo ovo što mi govorimo bit će utemeljenije. U prvom redu treba poštovati mišljenje članstva, treba održati skupštine stukovnih komora kako bi članstvo moglo da se demokratski izjasni. Ističe da Komora kao stukovno udruženje ne prihvata nikakve ucjene. 
Dr Miloš Knežević je istakao da ostaje pri svom mišljenju koje je iznio na prethodnoj śesnici. 
Mr Milojica Zindović ističe da ne može da se pomiri sa činjenicom da je posljedica neprihvatanja ponude Ministarstva tiho umiranje Komore, jer onda struka ne treba da postoji. Htjeli mi to ili ne mi smo sve bliže Evropi i ne smijemo dozvoliti kada je Komora u pitanju da se razmišlja u smislu trgovine, ucjene i improvizacije.

Prof. dr Radenko Pejović

Inicira sazivanje Skupštine za septembar na kojoj bi se išlo sa dva prijedloga. 

Ljubo Dušanov Stjepčević konstatuje da nije došlo do promjene stava Upravnog odbora i zaključuje da treba održati Skupštinu na kojoj treba iznijeti prijedlog Ministarstva sa obrazloženjem i prijedlog Upravnog odbora takođe sa obrazloženjem. 
Na śednici Skupštine bi bilo poželjno prisustvo pretstavnika Ministarstva, kako je i naglasio prof.Pejović.

Tačka 3. Dnevnog reda – Razno.
U okviru ove tačke Preśednik Komore je upoznao prisutne sa sljedećim: 

3..1 Da su zaključci sa susreta inženjerskih komora Jugoistočne evrope potpisani od strane učesnika, osim od predstavnika komore Makedonije, ali da od njih imamo usmenu saglasnost na iste i očekujemo pisani dokument. Dalje je istakao da postoji velika podrška od strane ECEC, kao i da smo dobili i pismo podrške koje će biti proslijeđeno Ministarstvu;
3..2 Da je održan sastanak sa Akademijom inženjerskih nauka, na kojoj je dogovorena saradnja, koja će se verifikovati kroz sporazum. Prijedlog sporazuma poslat je 

Akademiji a potpisivanje istog očekuje se u septembru. 

U odnosu na navedeno mr Boris Ilijanić je istakao da potpisane zaključke iz Kotora i pismo podrške ECEC treba staviti na sajt, u novine i bilten. Predložio je i saradnju sa Ministarstvom kulture, zbog angažovanja inženjera koji se bave obnovom i rekonstrukcijom spomenika kulture; 

3..3     Da treba sazvati Skupštinu Komore do novembra, jer mandat predśednika Komore ističe u novembru i istakao da nemamo propisanu proceduru za izbor jer to nije regulisano Statutom.Strukovne komore treba da razmisle o prijedlogu za predśednika Komore;

3..4     Da je u Stručnoj službi Komore, na osnovu odluke Upravnog odbora o diskrecionom pravu izvršio promjenu i umjesto Mirjane Bučan imenovao Svetislava Popovića za generalnog sekretara. Kao osnovni motiv za to bilo je Mirjanino zdravstveno stanje i dao prijedlog da se raspiše konkurs za mjesto generalnog sekretara. Istakao je da je Mirjana unijela maksimum sebe u taj posao i zahvalio se na saradnji. 
Mirjana Bučan se zahvalila članovima Upravnog odbora na saradnji i istakla da ta saradnja nije pokazala pune rezultate zbog trenutnog stanja u Komori i kratkog perioda koji je provela na funkciji generalnog sekretara. Istakla je da nije htjela da da ostavku iz zdravstvenih razloga, jer je za to imala puno više razloga odmah po povratku sa bolovanja, kao i da se maksimalno potrudila da stvari funkcionišu na najbolji način. Iznenađena je brzinom donošenja odluke i što ista nije proistekla od strane Upravnog odbora smatrajući da je prvo trebalo raspisati konkurs.
Ratko Vujović se zapitao što znači izbor generalnog sekretara na ovaj način, da li to znači da će sadašnji generalni sekretar izgubiti posao. 

Ljubo Dušanov Stjepčević je zaključio je da Upravni odbor ima pravo da promijeni akt o sistematizaciji tj. da poveća ili smanji broj zaposlenih.
Śednica je završila sa radom u 14,20 časova. 

Zapisnik sačinila:

Mirjana Bučan, dipl.pravnik

PREDŚEDNIK 
UPRAVNOG ODBORA
Arh. Ljubo Dušanov Stjepčević
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