PRIJEDLOG ZAPISNIKA
sa IV śednice Izvršnog odbora 
Strukovne komore inženjera arhitekture

Śednica je održana 15.04.2010.godine u prostorijama Inženjerske komore Crne Gore sa početkom u 13,00 časova.

Śednici su prisustvovali:

· Pero Vukčević, predśednik
· mr Boris Ilijanić, potpredśednik

· Nebojša Milošević, član
· Miodrag Maraš, član

· Dragan Vuković, član.
Śednici nije prisustvovao Božidar Žurić, član, i opravdao je svoje odsustvo.
Zapisnik sa Śednice vodio Svetislav Popović.

Za Śednicu je jednoglasno usvojen:
Dnevni red

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa prethodne śednice; 

2. Ukidanje svih saglasnosti na projektnu dokumentaciju, član 93 Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata;

3. Utvrđivanje registra revidenata projektne dokumentacije i vršilaca tehničkih pregleda (izmjena uslova za obavljanje tih poslova);

4. Urbanističko-tehnički uslovi – sajt (planski dokument);

5. Nadležnosti IKCG: 

a. Licence stranih lica;

b. Članarina;

c. Odnos sa Ministarstvom uređenja prostora i zaštite životne sredine;

6. Razno.

Prije početka rasprave po tačkama Dnevnog reda, Mirjana Bučan, generalni sekretar Komore, upoznala je članove Izvršnog odbora sa prijedlogom izmjena i dopuna, odnosno prestanka važenja pojedinih zakona u cilju unaprijeđenja uslova za poslovanje koje je dobijeno mimo zvaničnog postupka dostave i obavještavanja. Suština izmjena je u tome da članstvo u Komori ne bude obavezno kao uslov za sticanje licence i da se ukine polaganje stručnog ispita kao uslova za sticanje licence.

Članovi Izvršnog odbora su izrazili punu podršku Upravnom odboru u zauzimanju stavova i donošenju odluka koje se odnose na navedeni problem o kom ih je informisala Mirjana Bučan.

1. Tačka dnevnog reda

Članovi IO su jednoglasno usvojili Zapisnik sa III śednice.
Kroz osvrt na usvojeni Zapisnik članovi IO su zaključili:

· Da se Upravni odbor dopisom obrati nadležnom Ministarstvu i insistira da se odgovori na do sada upućivane dopise, a odnosili su se na odluke, zaključke i prijedloge organa Komore. Ponavljanje istih bilo bi suvišno.
· Da se po hitnom postupku zakaže śednica Upravnog odbora i razmotre problemi o kojim su informisani od Mirjane Bučan kao i odnosi sa Ministarstvom.

· Da Pero Vukčević i Svetislav Popović sačine akt koji bi sadržao zahtjev da sve opštine, prilikom donošenja rješenja za formiranje komisija za tehnički prijem objekata, strogo poštuju zakonske odredbe. U prilogu navesti propise koji se odnose na tu djelatnost. Takav akt uputiti svim gradonačelnicima opština.
2. Tačka dnevnog reda

U diskusiji po ovoj tački dnevnog reda utvrđeno je da još uvijek Zakon o uređenju prostora i izgradnji objekata nije zaživio. U vođenju postupaka pred nadležnim organima još uvijek se insistira na ranijim rješenjima. Poseban problem predstavljaju saglasnosti.
Utvrđeni su zaključci:

· Da se saglasnosti koje su sadržane u planskom dokumentu, shodno Zakonu ne zahtijevaju prilikom dobijanja građevinske dozvole. Da se strogo poštuju zakonske odredbe.

· Da se u članu 93. stav 2. briše.

· Da se Sajt Ministarstva ažurira iz razloga što njegova neažurnost blokira primjenu Zakona.

· Da se radi zaštite autorskih prava, uz pisani projekat ne prilaže i elektronska verzija.

· Da se primjedbe na Zakon koje je pripremila Komisija, sa dopunama objedine na nivou Komore i pošalju potpredśedniku Vlade Svetozaru Maroviću i ministru finansija Igoru Lukšiću kao odgovornim za usklađivanje propisa sa propisima Evropske unije.
Od pitanja koja se odnose na rad Komore zaključeno je:

· Da se insistira na donošenju pravilnika o minimalnim cijenama za izradu tehničke dokumentacije koji bi se interno primjenjivao a da se, po donošenju pravilnika o načinu izrade i sadržini tehničke dokumentacije, usaglasi sa njim i da Ministarstvu na saglasnost.

· Da se IO arhitekata izjašnjava da ranije urađeni tarifnik u Komori nije primjenljiv.
3.Tačka dnevnog reda

Na osovu diskusije po ovoj tački dnevnog reda utvrđeni su zaključci:
· Da je ukidanje obaveze članstva u Komori, kao uslova za sticanje licence, dalje devalviranje kriterijuma koji su neophodni za utvrđivanje osposobljenosti inženjera za poslove koji se odnose na izgradnju objekata i onemogućavanje utvrđivanja odgovornosti za povrede inženjerske etike.

· Da je ukidanje uslova radnog iskustva i polaganja stručnog ispita takođe direktan uticaj na kvalitet obavljanja poslova u postupku izgradnje objekata.

· Da Nebojša Milošević i Svetislav Popović sačine akt koji se odnosi na uslove i prava na rad inženjera u prostornom planiranju i izgradnji objekata.

· Da se u primjedbama na Zakon, koje će biti dostavljene Ministarstvu vrati institut obavezne revizije planskih dokumenata i da se formira registar pravnih lica koja mogu vršiti reviziju projekata.

· Da se insistira na stavu da pravna lica, po osnovu angažovanja licenciranih inženjera na dopunski rad ne mogu ostvarivati pravo na licencu.

· Da penzioneri ne mogu registrovati, po osnovu svoje licence, privredno društvo.

· Da strana pravna lica koja žele da se bave izradom planske dokumentacije i izgradnjom objekata na teritoriji Crne Gore moraju biti registrovana kod Privrednog suda, da imaju licence za privredno društvo i inženjere, da su prijavljeni u evidenciju Komore i posjeduju odobrenje za rad. 

Na taj način bili bi po uslovima izjednačeni sa domaćim pravnim i fizičkim licima.

Članovi IO su postavili pitanje organizacije seminara po pitanju FIDIK-a. 
Obzirom da je Pero bio obavezan da ispita uslove i mogućnosti, preuzeo je obavezu informisanja po tom pitanju.

Śednica je završila sa radom u 14,45 časova.
Zapisnik vodio  





Predśednik  IOSK

Svetislav Popović



                     Pero Vukčević, dipl.inž.arh
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