Prijedlog 

ZAPISNIK

sa VI śednice Izvršnog odbora

Strukovne komore inženjera arhitekture

Śednica je održana februara 10. 2011. godine u prostorijama Inženjerske komore Crne Gore sa početkom u 10,00 časova.

Śednici su prisustvovali:

· Pero Vukčević, predśednik

· mr Boris Ilijanić, potpredśednik

· Nebojša Milošević, član

· Miodrag Maraš, član

· Dragan Vuković, član.

Śednici nije prisustvovao Božidar Žurić, član.

Ispred Stručne službe Komore śednici je prisustvovala Mirjana Bučan.

Śednicu je otvorio predśednik Izvršnog odbora Pero Vukčević i tom prilikom naglasio da za śednicu nije unaprijed predviđen dnevni red.

Predložio je da se kao prva tačka razmatra imenovanje po jednog člana iz reda arhitekata za slijedeće komisije i to:

· Komisiju za izradu zakona o komori,

· Komisiju za izradu nacrta pravilnika za utvrđivanje uslova i nagrada za javne konkurse iz oblasti izgradnje objekata,

· Komisiju za reviziju licenci izdatih od strane nadležnog Ministarstva.

Za člana komisije za izradu zakona o Komori, imenovan je Pero Vukčević.

Za člana komisije za izradu nacrta pravilnika za utvrđivanje uslova i nagrada za javne konkurse iz oblasti izgradnje objekata, imenovan je Dragan Vuković.

Za člana Komisije za reviziju licenci izdatih od strane nadležnog Ministarstva, imenovan je Boris Ilijanić.

U okviru tačke 2. dnevnog reda Predśednik Izvršnog odbora upoznao je prisutne sa zaključcima sa V vanredne śednice Upravnog odbora Komore i tom prilikom saopštio da je imenovan od strane Komore kao predstavnik u radnoj grupi za izradu zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata.

Boris Ilijanić je u kratkim crtama upoznao prisutne sa tokom i zaključcima sa V vanredne śednice Upravnog odbora na kojoj je prisustvovao Ministar sa saradnicima. Iskazao je zadovoljstvo posjetom Ministra i saradnika kao i sa spremnošću za produbljivanje saradnje na zajedničkim poslovima a u interesu inženjerske struke.

U okviru tačke 3. odlučeno je da se sa 500 eura sponzoriše naučno-studentski kongres „ASK 2011“ koji će se održati na Cetinju od 29.04 do 03.05.2011.godine u organizaciji Arhitektonskog fakulteta – Podgorica.

Predśednik Izvršnog odbora upoznao je prisutne da će se u organizaciji Inženjerske komore Crne Gore, Saveza arhitekata Crne Gore, Udruženja arhitekata „Arhitektonski forum“ i Komore arhitekata Crne Gore, u maloj Sali Kulturno informativnog centra Podgorica, dana februara 16. 2011.godine, sa početkom u 09,00 časova održati NAUČNI SKUP o djelu Vujadina Popovića i zaštiti  graditeljskog kulturnog naslijeđa Crne Gore.

Odlučeno je da na naučnom skupu Komoru umjesto Borisa Ilijanića, koji u tom terminu ima ranije preuzete obaveze, predstavlja Miodrag Maraš.

Dalje je odlučeno da se Upravni odbor Komore upozna sa prijedlogom IOSK arhitekata da se za jednodnevne prezentacije proizvoda iz oblasti građevinarstva uplaćuje Inženjerskoj komori Crne Gore iznos od 1000 eura, a za višednevne iznos od 5000 eura.

U okviru tačke 4. dnevnog reda Boris Ilijanić je kao predśednik Komisije za izradu pravilnika o minimalnim cijenama upoznao prisutne sa radom na izradi istog podsjećajući da su korišćena iskustva iz okruženja, a najviše iz Hrvatske. Dalje je naglasio da je na temu tarifnika održan Okrugli sto u hotelu „Crna Gora“ gdje su se čuli konstruktivni prijedlozi. Naglasio je da je tarifnik baziran na investicionoj vrijednosti objekta.

Nakon sprovedene diskusije svih prisutnih odlučeno je da za oblast zgradarstva minimalna cijena bude 12 eura/m2, odnosno da arhitektura, statika, elektrika i vodovod i kanalizacija procentualno iznosi 64%, ostali dijelovi tehničke dokumentacije 36% od ukupne cijene projekta.
Pod tačkom Razno predśednik IO je upoznao prisutne da u Programu rada nije planirao naknade za rad u Izvršnom odboru.
Zaključeno je da se retroaktivno izvrši uplata za prethodnu godinu, na ime rada Izvršnog odbora Strukovne komore arhitekata.

Śednica je završila sa radom u 12,00 časova.

         Zapisnik vodila 


        

Mirjana Bučan, dipl.pravnik








              Predśednik IOSKA






                   Pero Vukčević, dipl.inž.arh
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